

MISKOLCI PIKNIK

A II. Miskolci Piknik három napján programok egész sorával várják a különböző korosztályokat a zenétől a sztárséfek előadásáig szeptember 20-22. között. Érkezik Majka, Manu-él, illetve egy igazi világsztár DJ-t, Alle Farbent is üdvözölhetjük Miskolcon. Cikk a 3. oldalon



NAGY TÁNCVÁLASZTÓ

Újra itt a tánc ünnepe: szeptember 21-én ismét csatlakozik Miskolc az országos Nagy táncválasztóhoz. Kilenc tánciskola várja termeiben az érdeklődőket a népszerű program során, ha a kedvünk úgy tartja, akár csatlakozhatunk is majd az órákhoz. Az esemény célkitűzése az, hogy a táncot mint mozgásformát minél több ember megismerje, minél többekhez eljusson. Cikk a 5. oldalon



KITÜNTETETT IGAZGATÓ

Holczinger Ferenc jezsuita szerzetes papnak, a Fényi Gyula Gimnázium igazgatójának munkáját a Magyar Érdemrend lovagkeresztje polgári tagozat kitüntetéssel ismerte el a köztársasági elnök augusztus 20-án alkalmából. A jeles esemény kapcsán arról érdeklődtünk az atyától, honnan indult, és milyen út vezetett a lovagkeresztig. Portré a 9. oldalon

Miráért futnak

Idén hatodik alkalommal rendez nagyszabású jótékonyági futást a Supersum Közhasznú Alapítvány szeptember 28-án, szombaton, Miskolc belvárosában.

Az esemény nagyságát demonstrálja Bernasconi-Bús Katalin, a Supersum Közhasznú Alapítvány kuratóriumi elnökének elmondása szerint, hogy már másodjára rendeznek jótékonyági futást közösen a Magyarországi Légimentésért Közhasznú Ala-

pítvánnyal. A program célja, hogy pénzadományt gyűjtsenek az encsi mentőállomás mentőtechnikusa, Kovács Gábor kislányának speciális fejlesztőkezeléseire, terápiájára.

A mentő bajtársak az ország minden tájáról az édesapa és családja mellé álltak, hisznek abban, hogy országos összefogással, nagylelkű adományozók csatlakozásával együtt hamarabb elérhetik a kitűzött célt, az 5 millió forintot – tudatta lapunkkal a kuratóriumi elnök.

Folytatás a 3. oldalon

Tűz pusztított a Barlangfürdőben



Hatalmas a kár a Barlangfürdőben, ahol múlt péntek este tűz pusztított. A tűzvizsgálók elsődleges információ szerint zárlat okozhatta a tüzvész.

Üszkös gerendák, tűzoltó-tömlők és kordonok fogadták szombat reggel azokat, akik a múlt péntek éjjel leégett Barlangfürdő előtti téren gyűltek össze. A sajtó munkatársait délelőtt 10 órára sajtótájékoztatóra várták a város és a fürdő vezetői, de rajtuk kívül szép számmal voltak jelen nézelődő miskolciak és turisták

– köztük külföldiek – is, akik csak ekkor, a Barlangfürdő főépületének még mindig füsttől gőg tetőszerkezetét meglátva szembesültek a történetekkel. A tűz szeptember 6-án, vagyis múlt péntek este a Barlang gyógyterápiás részén, az Aquaterápián keletkezett zárlat után. A lángokat több város tűzoltóegységei fékez-

ték meg, de az utómunkák még szombat reggel is tartottak. Az elsődleges információk szerint a tüzet elektromos zárlat okozta. Személyi sérülés nem történt, azonban az épület súlyos károkat szenvedett. Hogy pontosan mekkorát, azt most még nem tudni, hiszen jelenleg a szakértőkre vár, hogy ezt megállapítsák – mondta el Veres Pál polgármester és Tóth-Szántai József, hamarosan hivatalba lépő megválasztott polgármester.

A 6-7. oldalon található összeállításunkban részletesen olvashatnak arról, hogyan látják a következő hónapokat a város vezetői, a szállodák, a gazdasági szakemberek, mutatunk egy képesszeállítást a tragikus eseményről, de hogy ne engedjünk a csüggedésnek, megmutatjuk azt is, mi minden szépséget tartogat még Miskolc és a régió – addig is, amíg újra megszokott pompájában vissza nem kapjuk szeretett Barlangfürdőnket.

Árhullám várható

A rendkívüli mennyiségű eső miatt a vízgyűjtő már készülő a szükséges árvízvédelmi beavatkozásokra.

A Duna vízgyűjtőjén eddig lehullott és a hétvégén még várható jelentős mennyiségű csapadék miatt árhullámokra kell számítani a magyarországi vízfolyások nagy részén.

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság (OVF) közölte: egy érkező mediterrán ciklon hatására a Duna vízgyűjtőjén, elsősorban az Alpok keleti, valamint a Kárpát-medence nyugati, illetve északi részén számottevő csapadék hullott az elmúlt napokban és várható is még a hétvégén.

Több helyütt akár 50-215 milliméter is eshet, de az még bizonytalan, hogy a vízgyűjtő melyik része kap újabb, akár rendkívüli mennyiségű esőt – jelezték.

Magyarországi szempontból jelenleg a Duna mellett a Dráva, a Mura, a Rába és a Lajta, valamint kisebb mértékben a Balaton, az Ipoly, a Zagyva, a Sajó és a Tarna vízgyűjtője érintett.

A Tisza részvízgyűjtői közül a Zagyván és a Sajón elsőfok feletti, míg a Tarnán másodfok feletti tetőzés valószínűsíthető.

Péntek reggel megkezdte működését az Országos Műszaki Irányító Törzs, hogy koordinálja a munkát. MN



Újabb díjat kapott Mészöly Anna

Öt fiatal művészt ismertek el Junior Prima díjjal színház-, film- és táncművészet kategóriában, köztük Mészöly Annát, a Miskolci Nemzeti Színház színművészt.

Idén tizenhatodik alkalommal adták át a Junior Prima díjat színház-, film- és táncművészet kategóriában. A mostani jutalmazottakkal együtt eddig már 116 fiatal magyar tehetségnek ítéltek oda az elismerést – emlékeztet a kultúrával foglalkozó Fidelity magazin.

Az idei díjátadót csütörtökön tartották, amelyen az elis-



merést és az azzal járó pénzjutalmat Ginzer Ildikó, az MBH Bank sztenderd kiszolgálásért felelős vezérigazgató-helyettese adta át a kiválasztott tehetségeknek. A díjazottakat

negyvenkilenc jelölt közül választotta ki a hattagú zsűri. 2024-es elismerésben részesült Mészöly Anna, a Miskolci Nemzeti Színház tagja mellett Borsi-Balogh Máté, a budapesti Örkény István Színház, Kovács Tamás, a székesfehérvári Vörösmarty Színház, Márkus Luca, a Vígszínház tagja és Nagy Ilka Janka vágó.

Ahogy arról lapunk is beszámolt, idén Mészöly Annát választották a legjobb színésznőnek a Locarnói Filmfesztiválon a Szimler Bálint által rendezett Fekete pontban nyújtott alakításáért.

MN

VILÁGSZTÁR A CINEFEST VÖRÖS SZŐNYEGÉN.

A jubileumi fesztiválra látogatott péntek délután az elsősorban a Dal-las-sorozat Bobby Ewingjé-ként ismert Patrick Duffy. Az idén hetvenötödik évét betöltő színész ezúttal Vékes Csaba új filmjének, a Lepattanónak a szereplőjeként tűnt fel a Művészetek Házában. Az alkotást lapzártánkkal egy időben mutatták be a közönségnek. Ezt követően a rendező és magyar színészek mellett az amerikai csillag is mesélt a forgatásról. A CineFestről készült képgalériánk az 5. oldalon tekinthető meg. Fotó: Juhász Ákos



Az élelmiszeripart népszerűsítik

Idén 18. alkalommal indult útnak a Coop Rally, amely napjainkig közel százötven, hazánkban működő gyártót és forgalmazót mutatott be.

A rally kisgyőri állomásán, csütörtökön délelőtt sajtótájékoztatót tartottak a rendezvény céljairól. Elhangzott, hogy a gazdasági szereplőknek továbbra is egy bizonytalan környezetben kell helytállniuk. Mindez igaz a hazai élelmiszeripari és -kereskedelmi szektorra, illetve az élelmiszer-ellátás bázisát adó szereplőkre. Egy ilyen időszakban kulcsfontosságú az együttműködés és a közös gondolkodás szerepe.

Ezt igyekeznek megmutatni az idén már tizenharmadik alkalommal megrendezett kétnapos Coop Rally is. A kereskedelmi csoport beszállító- és üzleti partnereiből, valamint a média képviselőiből álló több mint százfős mezőny hat Kelet-Magyarországon működő élelmiszeripari üzembe és a csoport két tagvállalatának üzleteibe látogatott el. A résztvevők együttesen a hazai élelmiszerkereskedelmi piacon évi mintegy 2200 milliárd forintot kitevő termékértékesítést és a Coop csoporttal együtt több mint harmincezer munkavállalót képviselnek.

Családias légkör

Kisgyőrben tizenegy helyi család megélhetését biztosítja a helyi Coop üzlet, amely most már nem csupán a település és a szomszédos Mocsolyás, de a kerékpárúton ideérkező turisták igényeit is kiszolgálja – mondta



Üzleti partnerekből és a média képviselőiből több mint százfős mezőny gyűlt össze. Fotó: Mocsári L.

Kékedi László, Kisgyőr polgármestere.

Pekó László, a CO-OP Hungary Zrt. igazgatóságának elnöke hangsúlyozta, ma az üzletlánc rendszerén belül négy vállalkozás adja az árbevétel közel 50 százalékát, melyen belül a második az Unio Coop. Hozzátette: a cégnél elsődleges fontosságú a növekedés és a fejlődés, valamint a korszerű kiszolgálás.

A dicső szavak valamennyi munkavállalójuknak szólnak, hiszen 1750-en dolgoznak a sikerért – jegyezte meg Tóth László, az Unio Coop Zrt. vezérigazgatója. Hangsúlyozta, hogy a mai kor igényeinek megfelelően a boltok modern és praktikus kialakítására, valamint a szolgáltatások bővítésére, az egységes arculatra törekednek.

A kormányhivatal hatósági eszközeivel járul hozzá a kor-

mány azon törekvéséhez, hogy mindenki számára biztonságos, magyar, helyben előállított élelmiszer kerülhessen az asztalra – emelte ki Menyhárt Szabolcs, a vármegyei kormányhivatal főigazgatója, hozzátéve: így nem csak a nagyvárosokban, de a vidéken élők is hozzájuthatnak a minőségi termékekhez.

A hazai termékekért

Jó példája az Unio Coop hálózata annak a kormányzati célnak, amely azt képviseli, hogy minden településen legyen bolt – mondta Nobilis Márton, az Agrárminisztérium élelmiszeriparért és kereskedelem-politikáért felelős államtitkára. Hozzátette: tavaly a kétezer főnél kisebb településeken működő üzletek modernizációi év végéig 461 helyszínen valósultak meg 12 milliárd forintos beruházási

értékben, amihez a Magyar Falu Program állami forrásai is hozzájárultak.

A franchise alapokon működő hazai kereskedelmi csoport a hazai élelmiszeripar népszerűsítésére, a hagyományokon alapuló versenyképes innovációk bemutatására hozta létre 2006-ban a rally szakmai programját, amely indulása óta 143 vállalkozás tevékenységét mutatta már be.

A cég számára sarkalatos pont, hogy a beszállítópartnerekkel való együttműködés révén folyamatos és biztonságos legyen a magyar lakosság, így az üzletekbe naponta betérő mintegy egymillió vásárló ellátása. Az üzletláncnak 1450 településen 2150 franchise-üzlete van, valamint további 1500 üzletet lát el áruval.

NAGY-HANKÓ KRISZTINA

Ledarált iratok

Hétfőn megsemmisítették a június 9-ei választások során keletkezett miskolci iratokat.

A polgármesteri hivatal épületében egymásra pakolva sorakoztak a dobozok, melyekben a sok százezer dokumentumot őrizték a választások óta. Három hónapig keresztül egészen a mai napig senki sem léphetett a terembe. Ezt még a rendőrség is ellenőrizte.

– Így kell tárolni, teljeskörűen meg kell őrizni, hiszen ha kilencven napon belül jogorvoslat vagy bármely más olyan esemény történik, ami miatt elő kell venni ezeket az iratokat, akkor hiteles módon kell bizonyítanunk, hogy azokat nem változtatták meg az elmúlt időszakban – ismertette Ignác Dávid jegyző.

Érdeklődésünkre kifejtette: a törvény szerint ezen a napon kellett megsemmisíteni a bennük található iratokat. Egészen pontosan az előírás szerint a választás után kilencven nappal, az első munkanapon.

A dokumentumokat autóval szállították át a Petőfi utcára, ahol a régi házasságkötő terem található. Az elmúlt választások során mindig itt semmisítették meg a dokumentumokat.

– Ez rengeteg mennyiséget jelent: a százhuszonkilenc szavazó körben szereplő összes szavazólapot, borítékot, névjegyzéket és ajánlóleveket – vázolta a hivatal vezetője, hozzátéve: utóbbiból hónapokkal ezelőtt a Nemzeti Választási Iroda megbízásából az állami nyomda nagyjából hét raklapot hozott Miskolcra.

A megsemmisítőgép egész nap dolgozott. Az önkormányzatok szabadon dönthettek arról, milyen módon semmisítik meg a papírokat, a lényeg, hogy azok a végén helyreállíthatatlanok legyenek. Egyedül a szavazás végeredményét megőrző jegyzőkönyveket nem darálták le. Ezeknek az első példányai Miskolcon maradnak, a második példányokat pedig a levéltár őrzi meg.

MN



Megsemmisítették a választási iratokat. Fotó: Mocsári László

Elhunyt Boda Péter

Nyolcvankét éves korában elhunyt Miskolc ikoni-
kus gyermekorvosa, Boda Péter.



A hírt családja osztotta meg az egyik legnagyobb közösségi oldalon, itt értesítették a gyermekorvos korábbi pácienseit.

Ahogy azt a hozzátartozója is felidézte posztjában, Boda Péter 1976-ban kezdte meg munkáját a Győri kapui gyermekorvosi rendelőben, azóta folytatta ott kiemelkedő szakmaisággal és végtelen alázattal hivatását: a gyógyítást.

Betegei közül sok családban két, sőt sok esetben három generáció gyermekorvosaként emlegetik a fanyar humorú doktort, szeretettel mesélve a vele kapcsolatos anekdotákat. Munkája, hivatásának gyakorlása éltette, 82 évesen, számos komoly betegség által gyötört testtel és erősen meggyengült fizikummal is rendelt, dolgozott.

– Egy héttel ezelőtt is csak egy tervezett gyógyszeres kezelés miatt feküdt be a kórházba, de annak végén – váratlanul és hirtelen – drasztikus romlás követ-

kezett be egészségi állapotában – idézték fel, hozzátéve: a halála előtti napokban kórházi ágyában, folyamatosan közvetlen szerettei jelenlétében, hosszabb-rövidebb ideig még kommunikálva fogadta el, hogy sajnos nem mehet haza, és másnap sem tud a szokásos napirendjében rendelkezni. Állapota tovább romlott, és kedd éjszaka örökre lehunyta szemét.

„A Doktor elment, a rendelési idő végleg véget ért” – fogalmazott a hozzátartozó.

A család tájékoztatása szerint Boda Péter nyilvános búcsúztatása szeptember 27-én lesz a Mindszenti temető ravatalozójában. Azt kérik a résztvevőktől, részvételüket egy szál virággal jelezzék ki.

MN

Ízek, hagyományok, értékek vármegyénkben

Térségünk valamennyi járása és tájegysége bemutatkozott a közfoglalkoztatási kiállítás és vásáron csütörtökön és pénteken Miskolc belvárosában.

Negyven települési önkormányzat részvételével, mintegy ötven kiállítóval rendezte meg a VIII. Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Közfoglalkoztatási Kiállítást és Vásárt a vármegyei kormányhivatal a már jól bevált helyszínen, az Erzsébet téren. A felvonultatott áruk az adott tájegységek hagyományait, egyedi ízvilágát képviselték. Az évről évre egyre népszerűbb rendezvényt a Belügyminisztérium finanszírozza.



Negyven önkormányzat mutatkozott be a közfoglalkoztatási kiállítás és vásáron. Fotó: Juhász Ákos

A vásárfiak között megtalálhatóak voltak gyümölcsök, zöldségek, szörpök, lekvárok, zöldségkrémek, lecsók, befőttek, savanyúságok, tészták, de a helyben készült sütemények közül is lehetett szemezgetni. A friss hentesáru mozgóbolt kínálta. Ezen kívül egyedi textilíák, dísz- és ajándéktárgyak, kosarak, bútorok is megjelentek a kínálatban. A vásár mellett egész napos színpadi és gyermekprogramok, bemutatók és házisütemény-verseny színesítették a rendezvényt.

Vármegyénk büszkeségei

– Nagy öröm számunkra, hogy immár nyolcadik alkalommal tudjuk megmutatni

vármegyénk büszkeségeit és szépségeit, továbbá azt az eszmét, amelyet a kormány 2010 óta következetesen képvisel, miszerint a munka értéket terem” – mondta köszöntőjében Alakszai Zoltán, Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye főispánja.

– A munka alapú társadalom megteremtésében fontos program volt a közfoglalkoztatás bevezetése. Mi itt, Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyében különösen érezhetjük ennek jelentőségét, hiszen magas munkanélküliséggel szembesültünk. Mára több tízezer embert segített ahhoz a közfoglalkoztatási program, hogy a munka világába belépjen, és az elsődleges munkaerőpiacon is megtalálja számításait – fejtette ki.

Hozzátette, hogy a közfoglalkoztatásnak nem csak a településüzemeltetésben van helye, de komoly lehetőség arra is, hogy az adott tájegység, település, illetve közösség értékeit megmutassa a világnak.

Települések seregszemléje

– Ez a kedves és különleges nyári végi forgatag egyfajta seregszemle a vármegye önkormányzatai számára. Amit a pultokon látunk, mind kiemelten értékes. Nemcsak a minő-

ségük miatt – hiszen tudjuk, hogy miből készült és hol termelt –, hanem azért is, mert a termékek mögött munka, erőfeszítés áll. Felhelyezik a térképre azokat a településeket, ahol megalkották azokat – hangoztatta Hörcsik Richárd, Abauj és Zemplén térségének országgyűlési képviselője.

– A recessziók és a háborúk kihatással vannak nemzeti gazdaságunkra és a munkaerőpiaci lehetőségeinkre. A magyar munkavállalók védelme egyre fontosabb lesz a közeljövőben. Az országban összesen 225 ezer álláskereső él, ennek közel 15 százaléka, 33 ezer fő, Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyében. Itt a közfoglalkoztatottak száma közel 15 ezer, ami az országos 70 ezres létszám 22 százaléka. Szükség esetén a közeljövőben valószínűleg biztosítani fogja a kormányzat a forrást ennél nagyobb létszám közfoglalkoztatásához. Idén az Országos Közfoglalkoztatási Kiállítás és Vásár mellett tizenegy vármegyei kormányhivatal rendez hasonló eseményt, ahol több mint négyszáz kiállító vesz részt – foglalta össze Szulimán Zsolt, a Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási, Stratégiai és Koordinációs Főosztályának vezetője.

DETKY ANNA

Miráért futnak

Újabb jótékonyági futásra invitálja a miskolciakat és a vármegyében élőket két alapítvány, ezúttal Kovács Mira gyógyulását támogathatjuk.

Folytatás az 1. oldalról

Második alkalommal fogott össze egy jó ügy érdekében a Supersum Közhasznú Alapítvány és a Magyarországi Légimentésért Közhasznú Alapítvány. Ezúttal Kovács Mirát támogathatjuk. A kislány születése óta számos egészségügyi problémával küzd, nemrégiben Di-George szindrómával diagnosztizálták, ami további kihívásokat jelent számára és családjának.

A család Abaújszántón él, az állandó felügyelet miatt az édesanya nem tud munkát vállalni, a mentő édesapa fizetéséből próbálnak mindent előteremteni a kislánynak. Jelenleg beszélőterapeutához, lovas terápiára és különféle fejlesztő foglalkozásokra hordják, azonban a beszéde még mindig elmaradott, mozgása instabil, és szociális helyzetekben rendkívül szorong. Érzelmét egyedi módon fejezi ki, és gyakran elvonul a társas

helyzetek elől. Nagyon fontos lenne, hogy Mira mihamarabb megkapja a kezeléseket, de a hatalmas költségeket nem tudják önállóan fedezni.

– Segíteni úgy tudunk, ha minél többen elmegyünk Miskolcra szeptember 28-án, szombaton, és futunk együtt 2024 méterre. A nevezési díjjal támogatjuk, hogy Mira közelebb jusson a teljes életéhez – mondta Bernasconi-Bús Katalin, a Supersum kuratóriumi elnöke, egyúttal felhívta a figyelmet arra, hogy egy számlaszámra való utalással ugyancsak támogathatjuk a kislány gyógyulását.

A rendezvény idején, 10 és 11 óra között forgalomkorlátozásra kell számítani. A Városház térről induló futók ezúttal a Széchenyi és Kazinczy utcán át a Hősök tere, majd a Deák Ferenc tér és a Palóczy utca érintésével térnek vissza a Városház térre.

A tavalyi évhez hasonlóan, aznap Miskolc is helyszíne lesz egy országos véradási kampánynak: 11 és 17 óra között a mentőhelikopter ügyeleti idejét a Szent István téren tölti majd.

KUJAN I.



Újabb jó ügy érdekében fogtak össze. Fotó: magánarchívum

Két nap zene és topgasztronómia

Igazi zenei parádét tartogat a 2024-es Miskolci Piknik. Idén két színpadon változtatják egymást a jobbnál jobb produkciók, a harmadikon pedig a finomabbnál finomabb ételek.

A II. Miskolci Piknik három napján programok egész sorával várják a különböző korosztályokat a zenétől a sztárséfek előadásáig. A szervezők szerdán már a teljessé vált programról tájékoztatták szerkesztőségünket. Mint írták, a Szent István téri Nagyszínpadon pénteken újra itt lesz a legutóbb zajos sikert arató, csupaszív fenegyerek, Manuel, illetve egy igazi világsztár DJ-t, Alle Farbent is üdvözölhetjük Miskolcon. Mellettük Bréda Bia, a Helldance és Csordás Tibi szórakoztatja majd Miskolc főterének közönségét. A Villanyrendőrnél pénteken a Loving Arms, Tomy Montana és Regán Lili játssza majd a jobbnál jobb zenéket.

Szombat este a Szent István téren találkozhatunk a tavaly látogatósúcsot döntő Majkával, aki az idén is bebizonyítja majd, hogy mindenki táncol, előtte pedig Desh szállítja magabiztosan a reggae és dancehall ritmusokat, a kukásautóból egyenesen a Piknik Nagyszínpadára. A szombat a Villanyrendőrnél a Groovehouse, a Bonbon, Croxx x Varning zenéjétől lesz hangos.

A vasárnap sem lesz eseménytelen a Szent István téren, hiszen Geszti Péter: RAPül az idő programjával érkezik teljes karrierjét felölelő programmal, amiben lesznek Rapülök, Jazz+Az és Gringosztár dalok is bőséggel. Előtte pedig igazi banzáj-



Az idei Miskolci Pikniken is telt házra számítanak a szervezők. Fotó: Horváth Csongor

nak lehetünk majd tanúi, hiszen jön Hauber Zsolt X Bonanza Banzai, és megidézi a '90-es évek Magyarországnak legnagyobb dark-wave slágereit. A Villanyrendő vasárnap Bebéé, a Club 54-é és az Erős vs. Spigiboy produkcióé.

Természetesen a gyermekekről sem feledkeztek meg a programok összeállítói, hiszen a legkisebbeknek itt lesz szombaton a Szent István téren Farkasházi Réka és a Tintanyúl, vasárnap pedig az Alma együttes kedves, mókás gyerekdalokkal.

De nemcsak fantasztikus zenék, hanem lenyűgöző ízek is lesznek az idei Pikniken, hiszen két sztárséf is Miskolc vendége lesz szeptember 20. és 22. között Miskolc belvárosában. A fesztivál egyik nagy dobása, hogy a tavalyi nagy siker után visszatér Rácz Jenő Michelin-csillagos

sztárséf, és szombaton 17 órától az Erzsébet téren varázsol majd fenséges ízeket miskolci és környékbeli alapanyagokkal kiegészítve.

Vasárnap délután pedig a topgasztronómia borsodi fenegyereke, az ózdi és miskolci Mede Ádám chef kápráztatja el tudásával az érdeklődőket 15 órától az Erzsébet téren.

Az Erzsébet tér a két sztárséf bemutatói között sem lesz üres, sőt! A fesztivál – ahogyan tavaly is – azt tűzte ki célul, hogy ünnepelje a mára országos hírű miskolci gasztronómiát. Péntek délután 18 órától a Borsod Burger tart látványfőzést, szombaton 13 órától a Vigadó KicsiSéf bemutatója kezdődik, 15 órától a Rossita mesterei a terep, vasárnap 13 órától pedig a bodrogkeresztúri Karám Bor és Gasztró mutatja meg tudását.

A szervezők hangsúlyozzák, hogy a Miskolci Piknik üzenete világos: „támogassuk és építsük a helyi gazdaságot, élvezzük a minőségi és friss ételeket és italokat, amelyek a közösségünkben létrejönnek. Mivel azonban Miskolc tradicionálisan befogadó város, az ország legkülönbözőbb pontjairól mutatunk étel- és italkülönlegességeket, sörfőzdeket és borászatokat.”

Az egész beavatót behalózó miskolci gasztronómiai fesztivál tehát nem csupán egy gasztronómiai ünnep, hanem egy érzelmeikkel, ízekkel és hangokkal gazdagított közösségi esemény, amely összeköti a város lakóit és látogatóit. Együtt ünnepeljük a helyi kultúrát, ízeket és identitást, miközben hozzájárulunk a közösségi tudatosság és a fenntartható életmód terjedéséhez.

MN

Megújul a Pressburger-ház

A felújításra egy Interreg pályázaton nyert többszáz millió forint forrást egy magyar-szlovák konzorcium.

Megmenekülhet Pressburger Imre, a miskolci születésű Oscar-díjas filmalkotó romos szülőháza – a jó hírt éppen egy évvel ezelőtt jelentette be Miskolc és a CineFest Egyesület vezetése.

Ahogy annak idején arról lapunk részletesen beszámolt, a rekonstrukció lehetőségét egy Interreg (EU-n belüli városok és régiók együttműködését támogató) pályázat biztosítja, melyet a szlovákiai Stószfürdő (Kúpele Štós) a CineFest Egyesülettel együttműködésben nyert meg konzorciumi partnerségben az Észak-magyarországi Informatikai Management Nonprofit Kft.-vel. Mindezen túl a Miskolci Egyetem és a szlovákiai Pavol Jozef Šafárik Egyetem is a kezdeményezés mellé állt, így együttműködő, támogató partnerként vesznek részt a projektben.

Idén júniusban aztán az is kiderült, a magyar-szlovák pályázat sikeres volt, így aztán már „semmi nem menti meg a megújulástól” a Szentpéter kapui épületet, amely kis híján az enyészeté lett. A felújítás kapcsán tartottak csütörtökön projektindító sajtótájékoztatót a Művészetek Háza Kortárs Galériájában.

Madaras Péter, a CineFest Egyesület elnöke az eseményen elmondta, szándékosan időzítették

a huszadik CineFest idejére a projekt megkezdését.

– Úgy gondoltuk, szimbolikus, ha éppen a miskolci filmszínházon jelentjük be azt, hogy megkezdődik annak az épületnek a felújítása, amelyben Pressburger Imre, vagyis a város egyetlen Oscar-díjas született – mondta el az egyesületi vezető, hozzátéve: terveik szerint az épületben egy olyan filmes ösztömdűvzeti kulturális központot hoznak létre, mely a jövőben a CineFestnek és a miskolci vizuális kultúrának is az otthona lesz.

Horváth Zita, a Miskolci Egyetem rektora arról beszélt, nekik minden olyan kezdeményezés fontos, ami által több lesz, fejlődik Miskolc, hiszen a felsőoktatási intézmény idén már hetvenöt éve otthon van a városban. Kiemelte, az egyetem örömmel csatlakozott az összefogáshoz, melynek eredményeképpen megújulhat a Pressburger-ház.

TAJTHY ÁKOS



Egy ösztömdűvzeti kulturális központot hoznak létre. Fotó: Juhász Á.

Új forgalmi rend lépett érvénybe

A miskolci Harsányi felüljáró átépítését követően – forgalombiztonsági okok miatt – a felüljáró Harsányi felőli végénél lévő csomópontban módosult az eredeti forgalmi rend.

A közútkezelői tapasztalatok alapján a közlekedők egy része nem veszi figyelembe az újonnan kihelyezett közúti jelzőtáblákat és megszokásból közlekedik, ami balesetveszélyes szituációkhoz vezet – mutatott rá csütörtökön kiadott közleményében a Magyar Közút Nonprofit Zrt. kommunikációs osztálya.

Részletezték: a Miskolc felől Harsány irányába tartó csomóponti ág Harsányi úthoz való csatlakozásánál a balra, a felüljáró irányába történő kanyarodás lehetőségét megszüntették a szakemberek. A balra kanyarodás tilalmáról a csatlakozás előtt mintegy harminc méterrel elhelyezett „Balra bekanyarodni tilos”, valamint a csatlakozásban lévő „Elsőbbségadás kötelező” jelzőtábla alá felszerelt „Kötelező haladási irány egyenesen” jelzőtábla is tájékoztatja az arra közlekedőket.

A jelzőtáblák által meghatározott szabályokkal meg egyezően a burkolati jeleket is módosították, a balra kanya-



Változott a forgalmi rend, itt már tilos balra fordulni. Fotó: Mocsári L.

rodást lehetővé tevő szaggatott jeleket a záróvonal mellett megszüntették. Így aztán Miskolc felől a felüljáróra való felhajtáshoz át kell haladni a felüljáró alatt Budapest felé, és az indirekt csomóponti ág használatával lehet a felüljárón át a 304-es főútna, az M30-as autópálya vagy a bevásárlóközpont irányába áthajtani.

Ahogy arról lapunk is beszámolt, iskolakezdesre megszűnt a közel négy hónapos elterelés és minden ezzel járó közlekedési nehézség a felüljáróról. Mint ismert, még 2022-ben egy munkagép fuvarozó tréler haladt a 3-as főúton Miskolc belvárosa felől az M30-as autópálya irányába. A jelentősen túlméretes szállít-

mány sofőrje figyelmen kívül hagyta a felüljáró előtt látható, magasságkorlátozásra figyelmeztető közúti jelzőtáblát, és nagy sebességgel a hídnak ütközött. Az ütközés következtében a szállítójármű platóján lévő munkagép a híd tizenöt tartógerendájából tizenháromat súlyosan megrongált. Az elvégzett vizsgálatok megállapították, hogy ezek a károk nem kijavíthatók, ezért vált szükségessé a forgalom korlátozása és a teljes átépítés.

A szükséges tervezések és engedélyezési eljárások után a helyreállítás idén április 5-én kezdődött el a sérült részek bontásával, a teljes projekt több mint 500 millió forintba került.

MN

Kétszáz fős munkásszállót nyitnak

Az építkezés még tavaly kezdődött, a Divinus Ingatlanbefektetési Zrt. reményei szerint december elsejével az épület megnyitja kapuit.

A József Attila utca 74. szám alatti munkásszálló kiváló elhelyezkedéssel bír: mindössze öt perc autóútra a városközponttól, ugyanakkor a várost elkerülő környűri északi kijáratánál található, így könnyen megközelíthető az autópálya. Emellett mindössze pár percre van a Miskolci Ipari Parktól, de a Déli Ipari Parktól sem esik túlságosan messze. A Divinus Ingatlanbefektetési Zrt. értékesítési vezetője szerint Miskolc kedvező helyzetben van nemzetközi közlekedési és kereskedelmi szempontból kiváló földrajzi adottságainak köszönhetően. Három szomszédos ország, Szlovákia, Ukrajna és Románia egy órán belül elérhető, és közvetlen kapcsolódást biztosít az európai úthálózathoz



A munkavállalói hotelt december elején adhatják át. Fotó: Mocsári László

Ausztria, Szlovénia és Horvátország irányába.

Miskolc és környéke Magyarország második legnagyobb agglomerációjával rendelkezik, és az ország többi régiójához képest itt viszonylag magas a szabad munkaerő-kapacitás. Az utóbbi években a

városvezetés kiemelt figyelmet fordított a belváros rehabilitációjára és az ipari parkok infrastruktúrájának fejlesztésére, ennek köszönhetően számos nemzetközi kereskedelmi és gyártó vállalat hajtott végre nagyberuházásokat a városban – foglalmazott érdeklődésünkre Szigeti Virág.

Megtudtuk: jelenleg még tárgyalásokat folytatnak a város és a régió iránt elkötelezett cégekkel, vállalkozásokkal, amelyek egyben vagy épülethez kötődően hosszú távú együttműködésben gondolkodnak velük dolgozóik színvonalas elhelyezése érdekében.

A munkavállalói hotel összesen százkilencvennyolc férőhelyes. A szálló hat épületrészből áll, melyek

közműellátottsága és megközelíthetősége egymástól függetlenül, így lehetőség van arra, hogy a szárnyakat külön adják ki. Az egyes apartmanok huszonnégy és negyven közötti dolgozót képesek befogadni.

A mosókonyhával, rozsdamentes konyhablokkokkal, hőszivattyús fűtés- és hűtésrendszerrel, apartmanonként egyedi elektromos bojlerrel, szobánként vízesblokkal és hűtőszekrényvel ellátott létesítménybe októberben már meg is érkeznek az új, minőségi szoba- és fürdőszobabútorok. A használatbavételi engedélyt követően pedig át is adhatják az ingatlant – árulta el a Divinus Ingatlanbefektetési Zrt. értékesítési vezetője lapunknak.

MN

A JOGÁSZ VÁLASZOL

Munkaviszony megszüntetése



Olvassonk levelében leírta, hogy határozatlan időre szóló munkaviszonyát rendes felmondással megszüntette. A munkáltatója ezt tudomásul vette, de sem felmondási időre járó bért, sem végkielégítést nem akar neki fizetni.

A munkajogviszony többféle módon szűnhet meg. Vagy a felek közös megegyezéssel megszüntetik meg, ez esetben – a felek egyező akarata alapján – szabadon állapodhatnak meg a feltételekben. A határozatlan idejű munkajogviszony megszüntethető a munkáltató részéről rendes felmondással vagy azonnali hatállyal. A munkavállaló szintén felmondhatja a munkajogviszonyt akár rendes felmondással, de azonnali hatállyal is.

A határozatlan idejű munkajogviszony munkavállaló általi megszüntetésekor a munkavállalónak a felmondási időre munkabér jár, de végkielégítésre nem jogosult.

Ha a munkaviszonyt a munkáltató szünteti meg felmondással, akkor ezt írásban, indokolással teheti meg. Ez esetben a felmondási idő minimum 30 nap, ami a munkáltatónál eltöltött idő arányában emelkedik.

A végkielégítésre való jogosultság feltétele, hogy a munkaviszony a munkáltató általi felmondás közlésének az időpontjában a törvényben meghatározott tartamban fennálljon. Ez minimum három év. Nem jár végkielégítés abban az esetben sem, ha a munkavállaló a felmondás közlésének időpontjában nyugdíjas.

A munkaviszonyt a munkáltató azonnali hatállyal akkor szüntetheti meg, ha a munkavállaló a munkaviszonyból származó lényeges kötelezettségét szándékosan vagy súlyos gondatlansággal jelentős mértékben megszegi, vagy olyan magatartást tanúsít, amely a munkaviszony fenntartását lehetetlenné teszi. Mivel ebben az esetben az „elbocsátás” indoka a dolgozó jogsértő magatartása, végkielégítés nem jár. Viszont alkalmazni kell a végkielégítés szabályait akkor, ha a munkavállaló a munkaviszonyát megszünteti, azonnali hatállyal felmondással szünteti meg.

Ha a dolgozót a munkaviszony megszüntetése körében sérelem éri, igényét az illetékes törvényszék előtti perben érvényesítheti.

DR. STRASSBURGER GYULA
ÜGYVÉD

Hirdetés



Miskolc Holding

Együttműködünk

A Miskolc Csoport tagja

ÁLLÁSHIRDETÉS

A MISKOLC HOLDING ZRT.-NÉL

Csatlakozz hozzánk csatornahálózat-kezelő pozícióban!

Téged keresünk, amennyiben igazak rád az alábbi állítások:

- Alapfokú (általános iskolai) végzettséged van
- B kategóriás jogosítvánnyal és saját autóval rendelkezel a telephely megközelíthetősége miatt (költségtérítés 30 Ft/km)
- Megfelelő fizikai erőnléttel bírsz a nehezített körülmények között végzendő fizikai munkafeladatokhoz

Milyen feladatok várnak rád?

- Szippantó, kombinált csatornatisztító kommunális gépjárművek felépítményének kezelése, működtetése
- Gépi és kézi csatornatisztítási feladatok teljesítése magánszemélyek, intézmények, víziközmű üzemeltetők részére
- Helyszíni munkavégzés folyékony hulladék, nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéshez, állati eredetű melléktermék szállításhoz kapcsolódóan

Amit ajánlunk:

- Stabil vállalati háttérrel rendelkezünk
- Munkabajárás költségtérítése
- Béren kívüli juttatás (Br. 400 000 Ft/év)
- Dolgozói kedvezmények Miskolcon, szerződött partnereinknél



JELENTKEZZ HOZZÁNK KARRIEROLDALUNKON!
miskolcholding.hu/karrier

Hároméves a miskolci szállópormérő-hálózat

A levegő minőségéről valós időben és városrészi szinten tájékozódhatnak a miskolciak 2021. szeptember 2-ától.

A Miskolci Egyetem és Miskolc önkormányzata kétéves kutató-fejlesztő munkájának eredményeképpen, 2021-ben készült el a miskolci szállópormérő-hálózat és a hozzá tartozó honlap, a pmmonitoring.hu a HungAIRy LIFE integrált projekt keretében. A honlapon, valamint 2024 januárjától a PM monitoring applikációban, Android és iOS rendszeren bárki számára elérhetőek a Miskolcon www.pmmonitoring.hu



Az Európai Unió társfinanszírozásával

A LIFE IP HUNGARY (LIFE17 IPE/HU/000017) projekt az Európai Unió LIFE programjának támogatásával valósul meg.

kihelyezett hatvan mérőegység által mért légszennyezettségi adatok.

Mindkét platform egyre népszerűbb: a pmmonitoring.hu weboldalt 2021 szeptembere óta összesen 11 ezer látogató kereste fel, a PM monitoring applikációt pedig nyolc hónap alatt több mint száz érdeklődő töltötte le.

Az elmúlt három év adatai azt mutatják, hogy folyamatosan javul Miskolc levegőminősége. Jelentősebb szennyezettséget a fűtési időszakban és kedvezőtlen időjárási körülmények között mérnek a mérőegységekben ta-

lálható szenzorok, az év túlnyomó részében a város levegőminősége jó vagy kiváló.

Jelenleg tíz mérőegység tervezett áttelepítése van folyamatban a szomszédos településekre. Az áthelyezés célja, hogy tájékozódjunk a Miskolc környékén lévő települések levegőminőségéről, illetve arról, miként befolyásolják a városhoz közeli ipari és lakossági kibocsátások a Miskolcon mért szállópormérő-koncentrációt.

Az aktuális levegőszennyezettségi adatok a www.pmmonitoring.hu oldalon, valamint a PM monitoring applikációban érhetők el.

PM monitoring applikáció:



GET IT ON Google Play Download on the App Store

PMMONITORING.HU

3 ÉVES MISKOLC SZÁLLÓPOR-MÉRŐHÁLÓZATA



Jubileumi CineFest

Fantasztikus napokon vannak túl a filmek szerelmesei. A jubileumi, huszadik CineFest számtalan bemutatóval, sztárvendéggel és programmal várta a közönséget.

Egy háborús történelmi filmmel, a Sarkvidéki konvojjal nyitották meg a kerek évfordulót megért CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztivált múlt pénteken. Különösen gazdag programmal hívott mindenkit Miskolcra a bő egyhetes moziünnep, miután sikerült a világ filmművészetének legnagyobb alkotásait a fesztiválra elhozni. A spektrum most sokkal szélesebb volt, mint az ezt megelőző években, a fesztivál nemzetközi erejét pedig az is mutatja, hogy annak zsűrijébe a Filmkritiku-

sok Nemzetközi Szövetségétől kezdve számos külföldi szervezet delegált szakembereket.

Ahogy megszokhattuk, a filmbemutatókkal rendezők, szereplők, a szakma legnagyobb nevei is városunkba látogattak. Találkozhatott a miskolci közönség mások mellett *Borbély Alexandrával*, *Nemere Istvánnal*, *Kovács Katival* és *Horváth Charlie-val*, és a kínai valamint a török filmgyártás is képviseltette magát a CineFest-

A már lapzártánk után megrendezett, szombati zárógálán a 80 éves *Kardos Sándor*, a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, Kossuth- és Balázs Béla-díjas magyar operatőr, rendező, fotográfus vehette át az idei CineFest életműdíját.

MN



Máris népszerű az EKMITA új tárlata

Bár a kiállítás külső elemei csak ösztöl láthatóak, a Vár utcai épület annyian keresik fel, hogy az alapítvány önkéntes tárlatvezetőket toborozza.

Rövidesen látogatható lesz az az ipartörténeti skanzen, amelyet az Északkelet-Magyarország Ipartörténetének Ápolásáért Alapítvány (EKMITA) Vár utcai székhelyén ezekben a hetekben rendeznek be – tájékoztatta lapunkat *Szalai József*, a szervezet kuratóriumi elnöke.

Ahogy arról korábban beszámoltunk, az EKMITA megújult épületében kialakított, a város ipartörténetének múltját bemutató tárlatot és az emlékparkot még július közepén adták át.

– Már ott is jeleztük, hogy a skanzen akkor még csak nagy vonalakban készült el. Ez a munka az elmúlt hónapokban folytatódott, így rövidesen a szabadtéri kiállítás is látogatható – mondta.

Ha a tárlat minden eleme elkészül, teljes körű képet kaphat majd az érdeklődő a térség ipartörténetéről.

– A megújult ingatlan több mint kétezer négyzetméter, ebből négyszáz a volt lakóter, ami most beltéri kiállítótérként üzemel. Az emlékpark további ezerhatszáz négyzetméter, ami helyet ad egy fedett társalgónak. Ezen felül ezerháromszáz négyzetméter maga a skanzen – részletezte.



A kisvasúti pálya már júniusra készen volt. Fotó: Osztie Tibor

A körülbelül 70 méteres kisvasúti pálya már júniusra készen volt, ide próbálták beszerezni egy kézi hajtányt, amiből annak idején kifejezetten sok volt az országban.

– Mára ezeket sajnos bezúrták, így magunknak kell gyártatni egyet, most úgy hisszük, megtaláltuk ennek kivitelezőjét – tette hozzá.

A vasúti pálya mellett a kerítésen képek állítanak majd emléket a térség ipartörténetét meghatározó szereplőknek, ebben a levéltár és a Herman Ottó Múzeum szakértői segítettek az alapítványnak. Képek idézik majd fel az egykor nagy üzemeket, így a vasgyárat, a DIGÉP-et és a ma is üzemelő Diógyőri Papírgyárat is, és kiállítják az ezekben az üzemekben működött gépeket is. A kültéri tárlat másik jelentős eleme a régi Miskolc épületeit mutatja be képeken – ez a képsor egyébként már június óta látható a főépület falán.

– Végül lesz még egy kiállítási tér is, ahol az elmúlt évtizedekben a városba települt, és jelenleg is meghatározó cégek, úgy mint a Bosch, a Joyson vagy a Ten Pao kap majd lehetőséget bemutatásra. Ez az épület egyébként még idén elkészül, a kiállítást viszont csak tavaszra rendezik be a cégek – mondta.

Felidézte, már az építkezés során is rengetegen segítettek őket, és most ismét önkéntesekre lenne szükségük, ám a feladatok már más lesz.

– Még nem nagyon hirdetjük a kiállítást, ennek ellenére egyre nő az érdeklődés. Jelenleg csak pénteken, szombaton és vasárnap vagyunk nyitva, azonban az lenne a cél, hogy a hét legalább öt napján fogadhassuk a vendégeket. Ehhez lenne szükségünk olyan önkéntesekre, akik szakmabeliek, így értő tárlatvezetést tudnak tartani a hozzánk érkezőknek – zárta.

TAJTHY ÁKOS

Megújult a Nagy táncválasztó

Új koncepció szerint, immár a miskolci stúdiók otthonában várják a táncok iránt érdeklődőket, kezdőket és haladókat, gyerekeket és szenior korosztályt egyaránt a szeptember 21-én Nagy táncválasztón.

Újra itt a tánc ünnepe: Debrecen, Kecskemét, Kőszeg, Nyíregyháza, Oroslány, Sopron, Szeged, Szekszárd, Szentes és Székesfehérvár mellett – a hagyományoknak megfelelően – Miskolcon is megrendezik a Nagy táncválasztót. A részletekről *L. Tóth Evelin* szervező, nívódíjas modern táncpedagógus, koreográfus beszélt lapunknak.

Elmondta, hogy minden évben igyekeznek valami újdonságot becsempészni a programba. Az idei ab-

ban lesz más, mint a korábbi táncválasztók, hogy ezúttal a csatlakozó táncstúdiók termeiben, otthonában várják az érdeklődőket.

Mint megtudtuk, kilenc tánciskola – a Ballare Táncstúdió, a Diógyőri Jazz Tánc Klub, az eLTE Best Dance Company, a Grand Dance Tánc- és Sportegyesület, a Harc- és Táncművészet S. E., a KÖDMÖN Formációs Táncegyüttes, a Limited Dance Academy, a Miskolcz-Revital TáncSport Egyesület, valamint a Miskolc Steeleaders Sportegyesület – nyitja meg a kapuit szeptember 21-én, szombaton délelőtt, hogy ingyenes táncórákkal várja a látogatókat.

– Az előző évek tapasztalatai is azt mutatják, hogy nagyon népszerű a program. Nem véletlenül, hiszen ösz-

szetett célkitűzéssel hívták életre a Nagy táncválasztót – mutatott rá a szervező.

L. Tóth Evelin elmondta, elsődleges szempont, hogy a táncot mint mozgásformát minél több ember megismerje, minél többekhez eljusson. A tánciskolák központjában akár csatlakozhatunk is majd a táncórákhoz. Emellett a program kiváló alkalmat nyújt azoknak is, akik nem akarnak hosszabb távon a táncval foglalkozni, viszont szívesen kipróbálnák, bakanclistás program számukra például egy hiphop vagy egy klasszikusbalett-óra, vagy szeretnék megtanulni a rumba alaplépéseit. Ugyanakkor azoknak is jó választás a program, akik egyébként már táncolnak, de szeretnének egy új stílust kipróbálni.

– Mivel ez egy ingyenes rendezvény, nem kell kurzusokra fizetni pénzt, így kipróbálhatjuk magunkat más-más stílusokban. Miskolcon több százan táncolnak a különböző egyesületekben, nagyon sokszínű a táncélet, egészen 4 éves kortól a senior korosztályig mindenki megtalálja azt a mozgásformát, amelyik stílusában megfelel neki, és azt a stúdiót, amelyik helyileg a legközelebb van hozzá – emelte ki.

KUJAN ISTVÁN



Kilenc helyszínen várják a tánc szerelmeseit. Fotó: Juhász Ákos

Bővebben: minap.hu



Tragédia után: összefogást hirdettek a Barlangfürdőért

Mindenkit megdöbbentett a Miskolc-palocai Barlangfürdőben történt tűz, de már másnap felemelt fővel összefogást hirdetett a város jelenlegi és megválasztott vezetője.

Múlt szombaton délelőtt – a még mindig füstölő épülettől tisztes távoban – sajtótájékoztatót tartottak a tüzeset kapcsán.

– Nagyon nagy fájdalom volt a helyszínen nézni ezt a tragédiát, úgy gondolom, valamennyien átérezzük ezt, hiszen huszonhét évvel ezelőtt egy hasonlóan ikonikus épület, a Deszkateplop pusztlását is meg kellett éltük – kezdte Veres Pál jelenlegi polgármester. – Az akkor a város összefogásának köszönhetően épült újjá. Jól jelzi Miskolc, a miskolciak lelkiületét, hogy most is azonnal érkeztek telefonok, levelek, amikben sokan segítségüket ajánlották fel.

A városvezető nyugalmat, türelmet kért, hogy a szakértők pontosan meghatározzák a tűz okát és a kár mértékét. Veres Pál megköszönte a katasztrófavédelemnek, a tűoltóknak, a rendőrségnek, a rendészetnek és a polgárőrségnek is az áldozatos munkát.

A két városvezető hozzátette: folyamatosan egyeztetnek majd, hogy a közelgő átadás-átvé-



tel mellett is prioritás lehessen a Barlangfürdő ügye. Elhangzott, bár az épületnek volt biztosítása, szükség lesz külső forrásra is a teljes újjáépítéshez.

– Mindent megteszek, hogy mihamarabb újjá tudjuk építeni a város ékkövét – hangsúlyozta Tóth-Szántai József megválasztott polgármester, aki elmondta: Veres Pállal bejárták az épület belső tereit, és „szívszorító” volt megtapasztalni a károk mértékét.

– A legfontosabb feladatom lesz, hogy a lehető leggyorsabban és leghamarabb megteremtjük annak feltételeit, hogy ez a gyönyörű épület újra kinyisson, és minél többeknek mutassa meg újra azt a csodát és élményt, amelyet az elmúlt évtizedekben sokaknak már nyújtott.

Több kormányzati szereplőt is tájékoztattam már az itt törtétekről, szeretnék kormányzati támogatást kérni a biztosításon felül, és nem csak az újjáépítésre, hiszen a tűz miatt turisztikai bevételektől esik el Miskolc és a turisztikai szolgáltatók, és gondoskodnunk kell az itt dolgozókról is – mondta, hozzátéve: az újjáépítésnél fontos cél lesz az, hogy még a korábbiaknál is jobbá, szebbé tegyék a Barlangfürdőt.

Németh Judit, a létesítményt üzemeltető Miskolci Fürdők Kft. ügyvezetője szintén köszönetet mondott a hatóságoknak a munkájukért, majd elmondta: a korábban a Barlangfürdőbe megváltott jegyeket a négy évszakos Ellipsisum Élményfürdőben használhatják fel.

Leszögezte azt is, hogy a cég munkatársait átcsoportosítással a város más fürdőiben foglalkoztatják majd tovább, így egzisztenciálisan senki nem kerül veszélybe. Hozzátette, a Barlangfürdőben is lesz dolguk, hiszen ha végeztek a szakér-

tők, le kell fedniük a fürdőt, mert a tűz miatt sok helyen most nincs tetje a komplexumnak.

A tájékoztatót követően a vármegyei rendőrfőkapitányság sajtóügyelete, *Zupkó Jázmin Ajándék* lapunkat arról tájékoztatta: a katasztrófavédelem tűzvizsgálójának elsődleges tájékoztatása szerint a Barlangfürdőben pusztított tűz oka elektromos zárlat, mely egy teraszon lévő kültéri lámpánál keletkezett.

A városháza sajtóosztálya pénteken jelezte lapunknak, hogy nem csak pénzügyi felajánlások érkeznek a Barlangfürdő újjáépítéséhez. Kiemelték, hogy már működik az a bankszámla, amelyet Veres Pál és Tóth-Szántai József egyeztetése után nyitott az OTP-nél az önkormányzat az újjáépítéshez érkező pénzbeli felajánlások fogadására.

Hozzátezték: a Miskolci Fürdők Kft.-hez az elmúlt napokban érkeztek olyan megkeresések is vállalkozóktól, magánszemélyektől, akik munkájukkal vagy tárgyi adományokkal segítenék a kármentesítést. A Fürdők köszöni a támogatási szándékot, és ezen felajánlások koordinálása érdekében létrehozta a felajánlas@miskolcifurdok.hu e-mail-címet. Arra kéri a felajánlást tevőket, hogy ezen a címen jelezzék szándékukat.

TAJTHY ÁKOS

A megmaradt értékekre kell fókuszálni

Az egész város turizmusa megerzi a Barlangfürdő hiányát – vélekednek a lapunk által megkérdezett szolgáltatók. Bihall Tamás, a BOKIK elnöke megerősítette: „nagyságrendekkel csappant meg” a miskolci szállásfoglalás száma.

Habár elsősorban a miskolc-palocai szállások és éttermek látják kárát a tüzesetnek, a Barlangfürdő turistavonzó-képessége ennél jóval messzebbre elér *Bihall Tamás* meglátása szerint. A Borsod-Abatúj-Zemplén Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara (BOKIK) elnöke így fogalmazott: „nagyságrendekkel csappant meg” a miskolci szállásfoglalások száma, ezért „kötelességünknek tekintik”, hogy az érintett vállalkozások érdekében egy helyzetfelmérő, összefogó és lobbitevékenységet fejtsenek ki a kormányzati döntéshozatal irányába.

A Barlangfürdő Miskolc és Észak-Magyarország meghatározó és egyik legmagasabb látoga-

tózámmal rendelkező turisztikai attrakciója, melynek átmeneti bezárása komoly érvágás a város életében.

– Ez egy nagy katasztrófa, ami minden szolgáltatót érintett – mondta *Simon-Rácz Anett*, a Calimbra Wellness és Konferencia Hotel igazgatója. – Jelentős a visszaesés a foglalásokban, hiszen általánosságban elmondható, hogy akik Miskolc-palocát választják, azok többségében szeretnének eljutni a Barlangfürdőbe is.

Meglátása szerint fontos hangsúlyozni azonban, hogy nem maradnak vízi élmények nélkül azok, akik Miskolcot választják pihenésre.

– A szállodánknak van egy közel ezer négyzetméteres wellnessrészlege, és az Ellipsisum Élmény-és Strandfürdő is rengeteg izgalmas és pihentető programot kínál. Emellett pluszszolgáltatásokkal is igyekszünk kedveskedni, az őszi időszakra tematikus programokkal készülünk – mondta.

A Hotel Aurora tulajdonosa, *Kovács Ferenc* érdeklődésünkre elmondta, „több millió forint-

nyí” foglalat töröltek a vendégek, jelentős háttal vannak tehát Miskolc-palocai turizmusára a történetek. Ám – tette hozzá – azt is látni kell, hogy számos más élményt kínál a város, ezek azonban „még mindig alulreprezentáltak”. Ő az Ellipsisumra irányítaná a figyelmet, amit remek színvonalú fürdőnek gondol.

– Emellett a felújított Avasi kilátóra is jobban építenék városmarketing szempontjából: étellel, programokkal kell meglőltetni, mert gyönyörű. Remek a Horváth-tetőn a szabadidőpark is, ideális családi kirándulások célpontjának – húzta alá, hozzátéve: nagyobb figyelmet kell fordítani a város színes kulturális és sportprogramjaira is. A gasztronómiai szolgáltatást szintén magas szintűnek tartja, ez az ágazat is képes szerinte turistákat csalni Miskolcra. Végül annak a vélemények adott hangot, hogy nem lehetetlen jövő év első felére helyrehozni a károkat.

Borda Krisztina, a Hotel Palota Lillafüred ügyvezetője hangsúlyozta: azonnali megoldási terveket sürget a jelenlegi helyzet. Ő is ráerősített, hogy azokra a turisztikai adottságokra és látványosságokra kell fókuszálni, amelyek elérhetőek az idelátogatók számára.

– A mindennapokban is működő turisztikai szolgáltatásokat elérhetővé kell tenni az Avason és a belvárosban egyaránt. A téli időszak közeledtével érdemes lenne felülrértékelni az egyes attrakciók nyitvatartási idejét, és az erdei kisorvát járatásrúségét is. Kis forrásból is megvalósítható, „gazdaszemlelétt” intézkedéseket kellene foganatosítani a turisták által is frekventált területeken, amelyek növelik a látogatók bizalmát és elköteleződését városunk iránt – sorolta.

– Miskolc és a Bükk rengeteg természeti és épített értékkel büszkélkedhet, melynek sorába nagyon várjuk vissza az Európában is egyedi természeti értéket képviselő Barlangfürdőt – fejtette ki a Palotaszálló ügyvezetője. **BÁJER MÁTÉ**



Tűz után – jelentős kár keletkezett a Miskolc-palocai Barlangfürdőben. Fotó: Osztie Tibor

Közös munkával épült újjá

Huszonhét éve annak, hogy a Deszkateplop leégett, majd a város összefogásának köszönhetően egy éven belül újjáépült.

Ahogy *Veres Pál* és *Tóth-Szántai József* is jelezte, hasonló összefogás alakult ki huszonöt évvel ezelőtt is, amikor 1997. december 4-ére virradó éjjel leégett az 1938. szeptember 19-én átadott, *Szeghalmy Bálint* által tervezett Deszkateplop. A híradásokból hamar kiderült, egy elborult elméjű fiatal férfi volt az elkövető.

A korabeli lapok beszámolóit szerint a tűzvész követően szinte azonnal közadokozás indult meg. A városlakók, a hívek és a helyreállítás koordinálására fellált bizottság véleménye azonos volt: nem új templomot kell építeni, a leégett különleges épületet kell helyreállítani. A vezető tervező *Puskás Péter* volt, az újjáépítést *Simon Gábor* építész vezette.

A templom belső berendezésének terveit egy hatfős belsőépítész csoport készítette el *Rudolf Mihály* vezetésével. A kialakításban számos képzőművész működött közre, a miskolci *Jószay Zsolt* szobrászművész például a szöszék koronáján álló Főnix faszbrot, az örök újjászületés jelképét készítette el. A nyugati olomívek *Horváth Mária*, a keleti olomívek pedig *Kovács Keve János* munkái. A megrongálódott harangok helyett újak készültek *Gombos Lajos* orbottványi harangöntő mester műhelyében. Szentelésük 1998. szeptember 18-án történt, év végén pedig a templom már olyan készültégi állapotban volt, hogy a hívek gyertyafény mellett ünnepelethettek a karácsonyt. A templom 1999 januárjában új dizkivilágítást is kapott az ÉMASZ adományaként. Az új Deszkateplop felszentelési ünnepsége 1999. május 2-án volt, orgonája 2000-re készült el, ez *Albert Miklós* munkája.

TÁ



Munkacsoportok alakultak a fürdő helyreállítására

„A kormány minden lehetséges segítséget megad a Barlangfürdő újjáépítéséhez” – közölte a Nemzetgazdasági Miniszterium hétfőn. Pénteken azt is bejelentették, hogy munkacsoport alakul.

Mint írták, *Nagy Márton* nemzetgazdasági miniszter hétfőn egyeztetett Miskolc megválasztott polgármesterével, *Tóth-Szántai Józseffel* a tűzkárt szenvedett miskolc-palocai Barlangfürdő kapcsán.

A nemzetgazdasági miniszter arról biztosította a megválasztott polgármestert, hogy a kormány minden lehetséges segítséget megad a Barlangfürdő újjáépítéséhez, hiszen a kieső turisztikai bevételek mellett az ott dolgozó családjaiknak megélhetése is veszélybe került. A fürdő a helyreállítási munka miatt ugyanis kényszerűn tart, vendégeket nem tud fogadni.

A miniszter akkor úgy fogalmazott, hogy a károk felmérése jelenleg is tart, azok feltehetően igen jelentős mértékűek. Hangsúlyozta: kárt szenvedett a térség egyik legfontosabb turisztikai szolgáltatója és vele együtt a munkavállalók és családjaik is, ezért a kormányknak segítenie kell a minél gyorsabb újjáépítést.

Tóth-Szántai József arról tájékoztatta Nagy Márton, hogy a fürdőt üzemeltető cég átszervezésekkel biztosítja a munkavállalók számára munkahelyeik megtartását, valamint hogy a

foglalással rendelkező turistákat más miskolci fürdőkben igyekeznek fogadni és ellátni.

Csütörtökön Tóth-Szántai József aztán bejelentette: kormányzati munkacsoport alakul a Miskolc-palocai Barlangfürdő újjáépítése érdekében. Nagy Márton nemzetgazdasági miniszter pedig elmondta, a minél gyorsabb és hatékonyabb újjáépítés érdekében kezdeményezte a helyreállítási munkacsoport felállítását az érintett helyi képviselők, miniszteriumok, valamint a hatósági és szakmai szervezetek bevonásával.

Veres Pál polgármester a Miskolc Televízió Kilátó című műsorában elmondta, a biztosítási kárszakértő már megvizsgálta az épületet, biznak benne, hogy a biztosítási ügy gyorsan lezárul, de ennek segítésére a város munkacsoport hozott létre olyan szakértőkkel, akik ilyen esetekre szakosodtak.

– Ebben a csoportban a gazdasági szakembertől kezdve a statikuson keresztül az épület tervezőjéig, *Bodonyi Csabáig* rengeteg szakértő van. Úgy néz ki, hogy az épület szerkezete statikailag nem sérült – mondta el a polgármester, aki hozzátette: az elsődleges cél az, hogy legalább a fürdőt mielőbb újra tudják nyitni, hiszen ez kiemelten fontos a térség turisztikai szereplőinek szempontjából. A hosszabb távú cél pedig természetesen a teljes egység újjáépítése, melyhez a kormányzat mellett rengetegen jeleztek, hogy segítenének.

Miskolc, te csodás

Bár érzékeny veszteség, de a miskolc-palocai Barlangfürdő átmeneti kiesésével is végeláthatatlan azoknak a természeti és építéti látnivalóknak a száma, amelyekért érdemes felkeresni Miskolcot, illetve a vármegyét. Ezekből szegezettünk.

Kivételezett helyzetben érezhetjük magunkat, hiszen Miskolc és közvetlen vonzáskörzete gyakorlatilag mind a négy évszakban kiváló lehetőségeket kínál a kikapcsolódásra. A tipikus turistaövezetekkel ellentétben látogasson hozzánk valaki télen, nyáron, tavasszal vagy éppen ősszel: nem fog csalódni a csodás természeti és építéti környezetben.

Kezdődjön hát a kirándulás! Kiindulópontunk a város centruma. Máris feltűnik, ahogy Miskolc fölé magasodik a gyönyörűen felújított Avasi kilátó, amely a Horváth-tetőn található játszótérrel és szabadidőparkkal, a történelmi Avas pincével kiegészülve egész napos programot biztosít a családok számára. De ha zöldre vágyunk, nem kell messzire menni, és a Népkert is kellemes kikapcsolódást kínál. Főleg azért, mert alig néhány méterre kell csak mennünk, hogy meglátogassuk a Pannon-tenger Múzeumot és a Képtárat. Mint ismert, két szinten kiállítóterrel bővült a Herman Ottó Múzeum, az épületszében található két új állandó képzőművészeti tálratot – „Miskolc anno” és „A titkos és a publikus” címmel –, valamint az idén átadott Látvány-restaurátorműhelyt. Múzeumokból, templomokból tucatnyi tudunk felsorolni, melyek kellemes kulturális kikapcsolódást jelentenek a családok számára, és akkor még nem beszélünk a több mint 200 éves Miskolci Nemzeti Színházról vagy a Művészetek Házárol, ahol szórakoztató programokkal és gyermekműsorokkal várják a közönséget.

Most azonban mozduljunk ki egy kicsit az építéti környezetből, és irány a természet! Kiváló program a családdal a Miskolci Állatkert végigsétálása. Felső-Majláthon már megnyitott a Szeleta Park Látogatóközpont. Lillafüreden felkereshetjük az Anna-barlangot és a Szent István-barlangot, sétálhatunk a csodás Három-tó partján és a vizesésnél. A kalandvágyóbbak ki próbálhatják a Lillafüredi Libegőparkot, míg a szülők megnézik a Herman Ottó Emlékházat és a Limpiázi keresztet. Aki még bírja szuflával, annak mindenképpen érdemes túráznia egyet a Zsófia-kilátóhoz.

Ott van aztán a csodálatos Palotaszálló a szabadon látogatható függőkertjével. Ide akár kisvonattal is mehetünk, hétvégeken menetrend szerint a teljes vonalon, egészen Garadnág.



Ha egy picit eltávolodunk Miskolctól, akkor például a csillagok közé vágyók a repáshutai Bükki Csillagádban ámulhatnak a világegyetem csodáin. Aztán ott van még a gyönyörű Edelényi Kastélysziget, a világörökségi Tokaj-Hegyalja, és a szintén világörökségi Aggteleki cseppkőbarlang is csak egy karnyújtásnyira van a várostól, ami tovább színesíti a programok körét. Csodás tengerszemekből, bányatavakból és látogatható kastélyokból és várakból sincs hiány a vármegyében, ráadásul mindezek gyönyörű tájak ölelésében.

A Barlangfürdőben történt tragikus tüzeset után egyébként a turisztikai közösségként működő Bükki Kör is felhívta arra a figyelmet, hogy amíg újjáépül a fürdő, addig is vár mindenkit Miskolc sokszínű turisztikai kínálata. A szakmai szervezet szerint a fürdőben történt tüzeset mindenkit, így a turizmusban dolgozókat is sokkolta, ám Miskolc minden évszakban tartogat élményeket a látogatóknak.

– Tagjaink bíznak abban, hogy széles körű összefogással, minőségi szolgáltatásokkal a Miskolcra érkező vendégek a Barlangfürdő újjáépítésének időszakában sem éreznek majd hiányt, ha Miskolcra látogatnak. Mindenben támogatjuk Miskolc önkormányzatát, hogy minél hamarabb új, még magasabb színvonalú szolgáltatásokat nyithasson újra a Barlangfürdő – hangsúlyozták úgy fogalmazva, hogy „Miskolc Magyarország legfantasztikusabb helye, ahová minden évszakban érdemes ellátogatni”.



Fotók: Juhász Ákos, Horváth Csongor

Előnyben a munkaerőpiacon

Már a nyolcadik évfolyam kezdte meg tanulmányait ebben a tanévben a MOL Petrolkémia Zrt. középfokú duális képzési programjában.

Ünnepélyes keretek között nyitották meg az új tanévet csütörtökön Tiszaújvárosban, a MOL Petrolkémia Zrt. székhelyén. A képzési paletta a tavalyi évhez hasonlóan igen színes: vegyésztanús, elektronikai, mechatronikai, gépgyártástechnológiai technikus, villanyszerelő, valamint vegyipari gépész szakembereket képeznek duális formában. A duális rendszerben a tanulók egyszerre végzik elméleti tanulmányaikat valamely szakképzőben vagy akár már az egyetemen, valamint az iparvállalatoknál, mint például a MOL Petrolkémia laborjaiban és üzemében, ahol egyedülálló gyakorlati oktatásban részesülnek valós ipari körülmények között.

Növekvő népszerűség

A tanévnyitón elhangzott, hogy a MOL Petrolkémia hosszú távú stratégiája és víziója, hogy 2050-re Közép- és Kelet-Európa vegyipari kulcsszereplője legyen. Ahhoz, hogy céljukat megvalósítsák, alkalmazkodniuk kell a gyorsan változó gazdasági környezethez, ki kell alakítaniuk egy, a zöldenergia-felhasználás és a körforgásos gazdaság irányába mutató programot amellel, hogy to-



A MOL Petrolkémianál is elkezdődött az új duális tanév. Fotó: Juhász Ákos

vább növelik hatékonyságukat és bővítik a kapacitásukat.

– Vállalatunk számára kiemelten fontos a folytonos utánpótlás-nevelés, hiszen az új üzemünk nagyban fognak támaszkodni a megfelelő szakértelemmel rendelkező munkatársakra. Annak érdekében, hogy a szakmai utánpótlást biztosítani tudjuk, 2017-ben elindítottuk duális szakképzésünket – emlékeztetett Császár Péter, a MOL Petrolkémia Zrt. vezérigazgatója, hozzátéve: számos fejlesztést hajtottak végre a képzési programjaikban. Létrehoztak például egy képzési központot.

– A duális képzés népszerűségének növekedését bizonyítja

az évről évre bővülő tanulói létszám, valamint a színes képzési paletta és a magas intézményi létszám – húzta alá.

A MOL Petrolkémia az idei tanévtől négy tanintézménnyel működik együtt. A Miskolci SZC Bláthy Ottó Villamosipari Technikum elektronikaitechnikus-képzésén nyolc diák kezdte meg tanulmányait. A Szerencsi SZC Tiszaújvárosi Brassai Sámuel Technikum és Szakképző Iskola hatvanegy tanulója, a Miskolci SZC Andrassy Gyula Gépipari Technikum húsz gépésztanulója és a Debreceni SZC Vegyipari Technikum negyvenegy diákja kezdte meg a tanévet a vállalatnál. Az idei tanévben a MOL Petrolkémia

duális képzésének hat szakán összesen mintegy százharminc diák kezdte meg tanulmányait.

Vonzó pálya

Koncz Zsófia, a térség országgyűlési képviselője, családokért felelős államtitkár emlékeztetett: 2020-ban teljesen átalakult a szakképzés, az egyre nagyobb teret kapó duális képzés a valós életre, a valós munkahelyi körülményekre készít fel. Ennek célja, hogy Magyarországon minél több fiatal válaszsa a szakképzést és tanuljon szakmát. A képviselő meglátása szerint ez a fiataloknak is jó, mert versenyképes tudással felvértezve léphetnek ki a munkaerőpiacra, jobb állásokat elérve, és jó a térségben élőknek, a régió vállalatainak is, mert értékes és felkészült szakemberekhez juthatnak.

Megtudtuk tőle, hogy mára tízből hat fiatal a szakképzést választja, ebből a duális képzésben résztvevők száma a 2021-22-es tanévben regisztrált közel 34 ezer főhöz képest a 2023-24-es tanévre már majd' 62 ezerre nőtt. A szakképzésből mintegy húszezren jelentkeztek továbbtanulni a felsőoktatásba. A duális szakképzésben megjelent az ösztöndíjrendszer, illetve van, ahol már munkabért is kapnak a tanulók, ami szintén vonzó számukra, amellel, hogy a vállalatokkal közvetlenül is összekapcsolódnak.

BACSO ISTVÁN

Elindult a beszoktatás

Szeptember elsejével elkezdődött a beszoktatás időszaka a miskolci óvodákban. Több mint háromezer gyermek kezdte meg idén az életét a MIÓVI intézményekben, ebből hatszázan lépték át először az óvoda kapuját.

A mostani időszak fontos mérföldkő a gyermekek számára, a beszoktatás azonban nem mindig megy zökkenőmentesen, néha nehézségek kísérik az elválást. A kiscsoportosok első pár hete senkinek sem könnyű, azonban a miskolci óvodák munkatársai mindent megtesznek annak érdekében, hogy könnyebben menjen a folyamat. A fokozatosra törekszenek.

Kerekesné Ádám Ágnes, a Miskolci Integrált Óvodai Intézmény (MIÓVI) óvodapedagógusa érdeklődésünkre elmondta, hogy a gyerekek már nyáron megismerkedhettek az intézménnyel, hiszen lehetőséget biztosítottak a számukra, hogy szüleikkel bemenjenek, és

megnézzék belülről az épületet, a csoportszobákat, az udvart, megismerjék a leendő óvónéniket.

A valós beszoktatás szeptember elsejével tehát fokozatosan megkezdődött. Kerekesné Ádám Ágnes elmondta, az óvodában az a szokás, hogy az első két napon a gyerekek mellett a szülők is bemehetnek a csoportszobába. Az óvodapedagógus hozzátette, nagyon fontos a szokásrendszer és a napi rutin kialakítása, ez megkönnyíti a beszoktatást.

Csizmárné Gede Erika Judit, a MIÓVI igazgatója kiemelte, igyekeznek boldog és tartalmas, a hagyományokra építő pedagógiai munkát biztosítani a gyermekeknek, amivel az iskolára felkészítő nevelés, oktatás is megvalósul. Hangsúlyozta: a gyermekek nevelése mindennél fontosabb, az értékteremtő és értékteremtő pedagógiai szemlélet az, ami meghatározza munkájukat.

MN



A gyermekek nevelése mindennél fontosabb. Fotó: archív

Hirdetés

Elkezdődött a távfűtési szezon

Jogszába szerint szeptember 15-én megkezdődött a fűtési idény, azonban az ideiglenes lehűlés még nem indokolja a szolgáltatás automatikus indítását.

A meteorológiai őszi első hetében tapasztalt rekordmeleg hűvösebb idő váltotta fel, lassan aktuálissá válik a fűtés indításáról beszélni. A MIHŐ Kft. szakemberei az elmúlt hónapokban azon dolgoztak, hogy mindent előkészítsenek a biztonságos őszi fűtésindításhoz.

Minden nyáron elvégezzük saját rendszerünkön azokat a legfontosabb karbantartási és korszerűsítési munkákat, amelyek biztosítják, hogy a következő fűtési idényben is meleg legyenek a radiátorok több mint 32 ezer ügyfelünk otthonában – mondta Bernáthné Barcsi Judit, a MIHŐ Kft. megbízott karbantartási üzemvezetője.

Tervezett karbantartási feladatainkat elvégeztük, beruházásaink közül még zajlik a Futó utcai hőköri rekonstrukciója, a szolgáltatás elindításának akadálya itt sem lesz, a terület helyreállítása legkésőbb október közepére fog elkészülni.

MIKOR INDUL A FÜTÉSSZOLGÁLTATÁS?

Jogszába szerint a fűtési idény szeptember 15-étől a következő év május 15-éig tart. A fűtési szolgáltatás megkezdése a felhasználóval vagy a tulajdonosok közösségének megbízottjával kötött megállapodás szerint a következő lehet:

- A felhasználó vagy a tulajdonosok közössége dönt a fűtés indításának időpontjáról, megrendelését írásban, megfelelő időbeli előretartással megküldi a távhőszolgáltató Műszaki ügyelete részére. Ezt a megoldást többségében a Külön kezelt intézmények és az Egyéb felhasználóink alkalmazzák, mint például iskolák, óvodák, egészségügyi intézmények és üzletek.

- A másik lehetőség pedig a többségében lakosságra jellemző megoldás, hogy a távhőszolgáltatóra bízzák a fűtés indítását. Ezeknél az épületeknél a MIHŐ Kft. az időjárási viszonyoktól függően helyezi üzembe a fűtőberendezések központi elemeit. A MIHŐ akkor indítja el a fűtésszolgáltatást – több időjárási tényezőt is figyelembe véve – ha a gáznapi átlagos külső központi hőmérséklet előreláthatólag nem haladja meg a +10°C-ot, illetve három egymást követő napon a +12°C-ot.

Amennyiben egy társasház mégsem az automatikus indítás időpontjában, hanem annál hamarabb vagy éppen később igényelné a szolgáltatás indítását, akkor – az egy hőközponti körhöz tartozó lakóközösségek együttes döntése esetén – a közös képviselőtől kérhetik ezt a MIHŐ Műszaki ügyeletétől a miho.hu e-mail-címen.

Egyéb fogyasztóknál és Külön kezelt intézményeknél a fűtés indítása nem automatikus, ezekben a fogyasztó



tó képviselőjének írásos jelzésére indítjuk el a szolgáltatást – hívta fel a figyelmet az üzemvezető.

A fűtés indítását követően a hőközponti szabályozó elektronika folyamatosan a külső hőmérsékletre igazítja a radiátorokban keringtetett víz hőmérsékletét, vagy éppen leállítja a keringtetést, ha nincs rá szükség. Tehát az, hogy elindult a fűtésszolgáltatás nem jelenti azt, hogy folyamatosan ugyanolyan meleg a radiátorok, ha süt a nap és viszonylag meleg van kint, akkor nincs hőbetáplálás az épületbe, ha pedig este vagy reggel lehűl a levegő és egy kicsit hűvösebb van, akkor a digitális automatika bekapcsol. Az automatikus szabályozás egy okos és a

fogyasztók számára hő és -költségtakarékos megoldás.

TOVÁBBI HASZNOS TUDNIVALÓK:

- Az automatikus fűtésindítás időpontjáról az eddig megszokott módon, a helyi médiumokon (újság, rádió, TV), továbbá honlapunkon és Facebook-oldalunkon is értesítjük ügyfeleinket.
- Fontos, hogy az épületek belső fűtési rendszere is alkalmas legyen a fűtés elindítására.

A zökkenőmentes fűtésindítás érdekében kérjük ügyfeleinket, hogy szeptember 15-ét követően ne kezdjenek a tulajdonukban lévő épületen belüli fűtési és melegvízhálózati rendszeren olyan szerelési, karbantartási, fel-

újítási munkálatokba, amelyek miatt a fűtővíz le kell engedni a rendszerből, ez ugyanis negatívan befolyásolhatja a szolgáltatás minőségét.

- Érdemes ellenőrizni még a fűtés indítása előtt, hogy a radiátorszelepek teljesen nyitott állapotban vannak-e. Erre azért van szükség, hogy légtelenítésnél a levegő távozhasson a légtelenítési pontok felé, ugyanis ha a levegő beszorul a radiátorba, akkor az a fűtés indításakor problémát okozhat (nem fűt, vagy csak részben fűt a radiátor). A radiátorszelepeket a fűtés indítása után egy-két hétig javasolt teljesen nyitott állapotban tartani, és ezt követően olyan fokozatba állítani, ami kellems hőmérsékletet biztosít.



MIHŐ

A Miskolc Csoport tagja

Környezetbarát energia a jövőnkért

MIHŐ MISKOLCI HŐSZOLGÁLTATÓ KFT.

3530 Miskolc, Szemere u. 5. sz.
Tel.: +36 46 501-740 (csak ügyfélfogadási időben)
ugyfel@miho.hu, www.miho.hu

Lévay József Református Gimnázium és Diákotthon
beiskolázási információi a 2025/2026. tanévre

TEHETSÉGGONDOZÓ FOGLALKOZÁS INDUL
2024. 09. 28-ÁN, SZOMBATON, 9 ÓRÁTÓL:

6. osztályos tanulóknak
magyar és matematika (10 alkalommal)

8. osztályos tanulóknak
magyar, matematika, angol nyelv, német nyelv – előzetes tudás nélkül, történelem, biológia (kémiai alapokkal), média, programozás (10 alkalommal),

NYÍLT NAP
2024. november 5. (kedd), 6. (szerda)

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!
www.levaygimnazium.hu, 06 46 500 180/101
3530 Miskolc, Kálvin J. u. 2.

Víz-, gáz-, fűtészerezés duguláselhárítás

PERFECT SYSTEM HUNGARY

- Csapcseppegtől teljes fürdőszoba felújításig
- Víz-, gáz-, fűtés- és légtéchnikai rendszerek teljeskörű kiépítése és javítása
- Duguláselhárítás bontás nélkül
- Ingyenes kiszállás és helyszíni felmérés Miskolcon és vonzáskörzetében
- Szakszerű munkavégzés rövid határidővel
- Garancia
- Keressen bizalommal

+36-20/212-5022 | www.perfectsystemhungary.hu
perfectsystemhungary@gmail.com | Miskolc

Deluxe Ablak Kft.

Műanyag nyílászárók cseréje otthonfelújítás program 2024 keretében is

- műanyag, fa, alumínium nyílászárók
- HiSec acél biztonsági ajtók
- redőnyök, relaxák, rovarhálók
- erkélybeépítések, garázkapuk, szellőzők

Díjtalan árajánlat és felmérés, rövid határidő!
Gyártás eredeti méretre, teljeskörű kőműves helyreállítás!

Elérhetőségeink:
Miskolc, Bükki Áruház I. em. www.deluxeablak.hu
Tel.: 46/402-292; +36/30 336-5528 deluxeablak@gmail.com
Nyitva tartás: H-SZ-P 9-14-ig

ERZSÉBET FÜRDŐ
GYÓGYÁSZATI ÉS SZŰRŐKÖZPONT

5D Babamózi az Erzsébet Fürdő Gyógyászati és Szűrőközpontban!

Csodálatos felvételek a magzat pocakbéli életéről!

Foglaljon időpontot: +36 46 200 275 Örökítse meg a pillanatot.
3530 Miskolc, Erzsébet tér 4.

MiskolcHolding Zrt.
A Miskolc Csoport tagja

ELADÓ INGATLANOK

A Miskolc Holding Zrt. kétfordulós versenyzetési eljárás útján történő értékesítésre meghirdeti az alábbi ingatlanokat
2024. szeptember 27-ei beadási határidővel:

Cím (Jelleg)	Alapterület (m ²)	Minimális bruttó ajánlati ár (Ft)
Miskolc, Rézműves utca 25., hrsz.: 46600 (telek)	1407 m ²	19 400 000
Miskolc, Győri kapu 47-53., hrsz.: 22133/276/A/3 (üzlet)	108 m ²	25 019 000
Miskolc, Széchenyi István u. 36., II/7., hrsz.: 2476/A/15 (lakás)	85 m ²	34 700 000
Miskolc, Széchenyi István u. 6/B., hrsz.: 2433/3/A/27 (garázs)	16 m ²	6 800 000

Az ingatlanokról és az értékesítési eljárásról bővebb tájékoztatás a www.ingatlan.miskolcholding.hu honlapon, valamint a 70/466-4399, 70/686-5483, 70/708-8200, 70/508-1279 és az 516-243-as miskolci telefonszámokon kérhető.
Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a kiíró az értékesítési eljárást annak bármely szakaszában eredménytelennek nyilváníthatja.

an-ker aqua
www.pi-viz.hu; tel.: 06 20/944 9631

BALLONOS PI-VÍZ HÁZHOZZÁLLÍTÁS,
két ballon megrendelése esetén.

PI-HARMAT 19 LITER:
2150 FT
ELSŐ ALKALOMMAL
A BALLON BETÉTDÍJ:
3000 FT (VISSZAVÁLTHATÓ)

TARAMA

ERZSÉBET FÜRDŐ
EGYNAPOS SEBÉSELETI KÖZPONT

ÁLTALÁNOS SEBÉSELETI MŰTÉTEK

Proctológiai műtétek
Sérvműtétek (nyitott és laparoscopos)
Epekő műtétek
Emlő műtétek
Pajzsmirigy műtétek

További műteteink listáját a honlapon találja.
*Minden műtétet szakorvosi vizsgálatnak kell megelőznie járóbeteg rendelésünkön.

Ügyfélszolgálat: +36 46 200 275 | www.erzsebetfurdoegynapos.hu

MiskolcHolding | Együttműködünk
A Miskolc Csoport Tagja

**DOLGOZZ MISKOLCON,
DOLGOZZ MISKOLCÉRT!**

Találd meg számodra a legkiválóbb lehetőséget Miskolc egyik legnagyobb vállalatcsoportjánál, a Miskolc Holding Zrt.-nél és tagvállalatainál!

BÖNGBESSZ KARRIEROLDALUNKON:
miskolcholding.hu/karrier

Bulgárföldi Háztartási Bolt
BORSODCOLOR KFT. Miskolc, Kiss tábornok u. 6/a. Tel.: 46/530-336

Az akció érvényes: 2024. 09. 14-től 2024. 09. 20-ig

Palmolive szappan, 90 g, 3322 Ft/kg	349 Ft	299 Ft
Sindy papírtörölő, 2 tekercs, 199 Ft/tekercs	499 Ft	399 Ft
Signal fogkrém, 75 ml, 6653 Ft/l	599 Ft	499 Ft
Lorin folyékony szappan, 1 l	899 Ft	799 Ft
Baba tusfürdő, 400 ml, 2497 Ft/l	1099 Ft	999 Ft
Jar mosogató, Extra Plusz, 650 ml, 1536 Ft/l	1299 Ft	999 Ft
Silan öblítő, 770-900 ml	1199 Ft	1099 Ft
Cif folyékony súrolószer, 500 ml, 2398 Ft/l	1399 Ft	1199 Ft
Well Done hidegzsíroló, 750 ml, 1865 Ft/l	1599 Ft	1399 Ft
Syoss Oleo Intense hajfesték (ammóniamentes)	2099 Ft	1999 Ft
Tento WC-papír, 16 tekercs, 137 Ft/tekercs	2399 Ft	2199 Ft
Head & Shoulders sampon, 400 ml, 5747 Ft/l	2499 Ft	2299 Ft
Tomí mosópor, 2,75 kg, 1708 Ft/kg	4899 Ft	4699 Ft

KONYHAI, SZOBAI SZŐNYEGEK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN ÉRKEZTEK!

Héra Prémium színes beltéri falfesték	1 l	3499 Ft
kifutó színek	2,5 l	6999 Ft
akciós áron!	5 l	12 599 Ft

In Memoriam Temetkezés

Ügyfélfogadás:
Hétfőtől Péntekig: 8:00 – 14:00 között
3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 105.

Elérhetőség:
+36 20 478-7742
+36 70 488-9644
info@temeto-miskolc.hu
temeto-miskolc.hu

Miskolci Városgazda
A Miskolc Csoport Tagja

BAGAMÉRI
Ülészuzat Kft.

Telefon: 30/9450-228
E-mail:
info@bagameri-uleshuzat.hu
www.bagameri-uleshuzat.hu

**Ülészuzat-
készítés,
kárpitjavítás**

**Méretpontos,
minőségi ülészuzat.**

**Bagaméri ülészuzat:
az autós hálás lesz érte!**

MŰVÉSZETEK HÁZA MISKOLC

MÜLLER

HALÁSZ JUDIT
"Csiribiri" koncert

Művészetek Háza
2024.
október 6.
vasárnap, 11:00

Jegyár: **4200 Ft**

Jegyek kaphatók:
Miskolci Kulturális Központ jegyirodájában
(Rákóczi u. 5. Tel.: 46/508-844, 30/846-3009),
az InterTicket országos jegyirodai hálózatában,
a www.muhamiskolc.hu-n, valamint a jegy.hu-n.

MISKOLC | muhamiskolc.hu | muhamiskolc | MKK | mkk-miskolc.hu

A MŰHA Miskolc a Miskolc Csoport Tagja

PROGRAMAJÁNLÓ

SZEPTEMBER 14., szombat

10:00 **Garantált városnézés a mozizás jegyében**, indulás a TourInform irodától
15:00 **Hangtálfürdő**, Ifjúsági Ház
17:00 **Avasi Kvaterka: Filmek és Chill**, Avasi Bortanya és környéke
18:00 **DVTK – Cegléd kézilabda-mérkőzés**, NB I/B, férfi 2. forduló, városi sportcsarnok

SZEPTEMBER 15., vasárnap

9:00 **Miskolci Termelői Nap**, Erzsébet tér
10:30 **Diósgyőri Mária-búcsú**, diósgyőri római katolikus plébániatemplom

SZEPTEMBER 16., hétfő

6:30 **Bicajos reggeli**, Szent István tér
17:00 **Az élet eszenciái** – Illóolajok összhangban a mindennapi életünkkel – Sővári Andrea fitoterapeuta előadása, Vasgyári Közösségi Ház
18:00 **Egy érzékszervi utazás**, összművészeti est, Tudomány és Technika Háza
19:00 **Pál Feri atya előadása: Elégedetlen az étellel** – Vágynak, célok, küzdelmek, Művészetek Háza

SZEPTEMBER 17., kedd

10:00 **Baba-Mama Klub**, Tompa Mihály Könyvtár
15:00 **Társasjátékkuckó**, Kaffka Margit Könyvtár
19:00 **Mondjad, Atikám!** Vecsei H. Miklós és Balla Gergely (Platon Karataev) József Attila-estje, Művészetek Háza

SZEPTEMBER 18., szerda

10:30 **Zsipp-zsupp baba-mama klub**, József Attila Könyvtár
16:00 **Mutatom, csinálnál utánam!**, kézműves délután gyerekeknek, Petőfi Sándor Könyvtár
16:30 **Berlin – a tudós nők fővárosa**, kiállítás megnyitó, Szabó Lőrinc Idegennyelvi Könyvtár
16:30 **Lelki jajok, testi bajok**, Kassai Edit természetgyógyász előadása, Kaffka Margit Könyvtár
16:45 **Könyvtári Ok(os)ítók**, József Attila Könyvtár
17:00 **Egyszer volt, hol nem volt** – a Mesetársaságban, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár
18:00 **Dumaszház** – Köhalmi Zoltán önálló estje, Művészetek Háza

SZEPTEMBER 19., csütörtök

10:00 **Tudásfeszt – Felőtt Tanuló Fesztivál**, Szinva terasz
16:30 **Irodalmi teadélután**, Petőfi Sándor Könyvtár
16:30 **Madarasi József kiállításának megnyitóját**, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár
16:30 **Mesekockák**, diafilmklub, József Attila Könyvtár

SZEPTEMBER 20., péntek

10:00 **Tökmag Baba – Mama Klub**, Petőfi Sándor Könyvtár
14:00 **Legyel te a nyertes!** Társas-játék, móka, kacagás!, Petőfi Sándor Könyvtár
14:30 **Miskolci Piknik**, Miskolc belvárosa
20:00 **Karthago 45-koncert**, Gárdonyi Géza Művelődési Ház parkja

SZEPTEMBER 21., szombat

9:00 **Bababörze** – őszi-téli, újszerű, használt baba-, gyerek-, kamaszruhák és játékok vására, Ady Endre Művelődési Ház
10:00 **Miskolci Piknik**, Miskolc belvárosa
13:00 **Őszi családi nap és bababörze**, Gárdonyi Géza Művelődési Ház
15:00 **DVTK – St. Mihály FC labdarúgó-mérkőzés**, női NB I., 5. forduló, DVTK Edzőközpont
15:30, 19:00 **Agatha Christie: Egérfogó** – a Veres1 Színház előadása, Művészetek Háza
20:00 **Későn szóltál klubkoncert**, Vasgyári Közösségi Ház

SZEPTEMBER 22., vasárnap

10:00 **Miskolci Piknik**, Miskolc belvárosa

SZEPTEMBER 24., kedd

10:00 **Baba-Mama Klub**, Tompa Mihály Könyvtár
15:00 **100 év Babelben**, kiállítás megnyitó, Lévy József Múzeális Könyvtár
15:00 **Társasjátékkuckó**, Kaffka Margit Könyvtár
16:00 **Mesemix**, Petőfi Sándor Könyvtár
16:30 **Adalékok a metafizika tudományának tanulmányozásához**, Kovács Sándor könyvének bemutatója, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár
17:00 **Kézművészkedd**, II. Rákóczi Ferenc Könyvtár
19:00 **Maestro bérlet 1.**, a Miskolci Szimfonikus Zenekar koncertje, Művészetek Háza

Tiszta lappal indítják az évadot

A sikeres nyárvégi szezonnyitást követően szeptemberben a Truváj és Trécs visszatér a MÜHA kávézójába.

Augusztus végén színjátszóhelyként is debütált a Csengey-kert. A gasztronómiával egybekötött előadás vaskos siker volt: minden jegy elkelte az estére. A kulináris kitérőt követően a Truváj és Trécs a megszokott helyszínen folytatódik szeptember 30-án este 7 órától. A Művészetek Háza kávézójában ezúttal két olyan művész is az est vendége lesz, akik „első truvájolók”.

Gáspár Tibor Jászai-díjas, Erdemes művészt az elmúlt időszakban láthattuk Miskolcon járásbíróként a revizorban, Feri bácsiként verte a szirma szárát a csárdáskirálynőben, de emlékezetes alakítást nyújtott a Vadkacsában és a Gyévuskában is. Bodoky Márk fiatal kora ellené-



A nagyszerű improvizációs estek összel folytatódnak. Fotó: MKK

re már számos komoly szerepen van túl. Az előző évadban bemutatott Leonce és Léna férfi címszerepében küzdött a mindent átjáró hiábavalósággal, míg a Feketeszárú cseresznye Gézájaként a teátrum utóbbi éveinek legza-

jobb sikeréhez járult hozzá. Az est harmadik vendége Rudolf Szonja, aki már bemutatkozott a Truváj és Trécs közönsége előtt is. A színész 2021 óta erősíti a miskolci teátrumot, mostanra a társulat megkerülhetetlen tagja.

Saját kínjai és örömei a színpadon

A tavasszal indult „TTH Színpad – Harsányi Attila és vendégei” őszi sorozatában folytatódik a teljes esték várása a miskolci Tudomány és Technika Házában.

„Én úgy vagyok kívülálló, hogy nem szeretek a művészvilágban lenni, nem ez a természetes közegem. És gyűlölöm a szakma felszínét, bulvár oldalát, hogy ki milyen diétát tart, ki mennyire szép... Ezt az egész jelenséget, hogy a szépség-

ipar benyomult a színházba, hogy azt nevezik színésznek, aki megfelel a fitnessipar paramétereinek. Hát nem, ez egyáltalán nem így van: a színészek olyan emberek, akik a saját nyomorukon keresztül adnak formát a többiek félelmeinek, vágyainak és örömeinek. És ehhez semmi örökség kockahasra. (...) A saját kínjaimon és örömeimen keresztül próbálok formát adni a leírt szövegeknek, és ez – úgy érzem – megérinti az embereket” – vallja magá-

ról Ötvös András színművész, a Terápia, az Aranyélet, A tanár, A Király, a Nyugati nyaralás, a Becsúszó szerelem és a Nagykaracsony színésze.

A szuggesztív előadó szeptember 23-án, hétfőn este 7 órától a Tudomány és Technika Házában lép fel önálló estjével a TTH Színpad őszi sorozatában. Jegyek elővételben a tixa.hu és a technikahaza.hu oldalakon, illetve az Antik art Café kávézó és antikváriumban (Déryné utca 2.) kaphatók.

Számos szerepben bizonyított, öt választották az ünnepi évad legjobb színésznőjének is.

A vendégek névsora tehát már önmagában is remek szórakozást ígér, amit csak tetézi a „truvájfaktor”. Az estek ugyanis az improvizációra építenek, némi csavarral, ami alkalomról alkalomra változik. A szeptember 30-ai esemény hívó gondolata: tabula rasa. Tiszta lappal indulunk tehát, ennek azonban a feltétele a vita és a konfrontáció. A csatabárdot ugyanis csak csatározás után lehet elátni. Ennek megfelelően tesztelik majd a vendégek béketűrési küszöbét. A fő kérdések: kit mi hoz ki a sodrából, és ki mennyire megbocsátó? A meghívott művészek emellett állják majd a közönség vallatását is, így a minőségi, kultúraközpontú beszélgetés sem marad el a Miskolci Kulturális Központ közvetkező színházi estjén.



MOZIMŰSOR

- **Művészetek Háza, Uránia terem: SZEPTEMBER 16-18., hétfő-szerda:** 17:30 Fák jú, Chantal 19:45 Vészjelzés | **SZEPTEMBER 19-25., csütörtök-szerda:** 17:30 Balhé a Rivierén 19:45 Fák jú, Chantal
- **Művészetek Háza, Béke terem: SZEPTEMBER 16-18., hétfő-szerda:** 17:00 Nemere István: Addig írok, amíg élek 19:30 Zenit | **SZEPTEMBER 18., szerda:** 9:00 A tiszteletreméltó 10:30 Cremonai hegedűk, miskolci zenészek | **SZEPTEMBER 19-22., csütörtök-vasárnap:** 17:00 A hókirálynő és a hercegnő | **SZEPTEMBER 19-25., csütörtök-szerda:** 19:30 Fekete pont | **SZEPTEMBER 23-25., hétfő-szerda:** 17:00 Egy család rövid története
- **Cinema City: SZEPTEMBER 12-18., csütörtök-szerda** | naponta több időpontban – A csapat | Agymanók 2 | A hókirálynő és a hercegnő | A holló | Alien: Romulus | Amitől félsz | Balhé a Rivierén | Beetlejuice Beetlejuice | Bogyó és Babóca 6. – Csengettyűk | Deadpool & Rozsomák | Egy cica tíz élete | Fák jú | Chantal | Gru 4 | It Ends With Us – Velünk véget ér | Longlegs – A rém | Pandakaland | Szádra ne vedd! | Sylvanian Families – A mozifilm: Freja ajándéka | Vészjelzés

A MISKOLCI NEMZETI SZÍNHÁZ MŰSORA

SZEPTEMBER 20., péntek 19:00 **Csókos asszony**, Nagyszínház, Bemutatóbérlet, Nagyszínház | **SZEPTEMBER 21., szombat** 19:00 **Pókfónál, bemutató, Játékszín** 19:00 **Csókos asszony**, bérletszűnet, Nagyszínház | **SZEPTEMBER 27., péntek** 19:00 **Csókos asszony**, Nagy Attila-bérlet, Nagyszínház | **SZEPTEMBER 28., szombat** 11:00 **Ludas Matyi, bemutató, Kamaraszínház** 19:00 **Csókos asszony**, bérletszűnet, Nagyszínház | 19:00 **Pókfónál, bérletszűnet, Játékszín**

HARANG-HÍREK

A Miskolc Televízió Hívőszó című műsorában szeptember 15-én, vasárnap 16 órától a Kálvária-kápolna – Szent Kereszt felmagasztalása búcsúját közvetíti. A szentmisét bemutatja: Piukovics Dániel újmisési atya.

A Búza téri görögkatolikus székesegyházban szeptember 14-én tartják a Szent Kereszt felmagasztalása ünnepét, ami búnbánati nap. Reggel fél 7-kor és fél 9-kor is lesz szent liturgia. A 18 óra kezdődő szent liturgia keretében rendezik meg a Szent Kereszt búcsút, az ünnepi szónok **Makkai László** ezüstmisés kollégiumigazgató.

Rostás László Ybl-díjas építész tart ingyenes előadást az avasi református templom és a Diósgyőri vár történetéről szeptember 14-én, 15 órától az avasi református templomban.

A Kálvária-kápolna búcsúját ünnepli a Mindszenti Plébánia szeptember 14-én, 17 órától a Kálvária-dombon. A II. Miskolci Ars Sacra Fesztivál városi zárandoklatai ezen a helyszínen érnek majd véget. Az ünnepi szentmisét a Kálvária stációinak felújításához adományozó Piukovics család újmisési pap gyermeke fogja bemutatni.

A selyemréti római katolikus templom karitászcso-

portja gyűjtést szervez egy, a közösséghez tartozó, édesanyjukat tragikusan elvesztő 8 gyermekes családnak szeptember 14-én, szombat este és szeptember 15-én, vasárnap. Az adományokat a templomban, a bal oldali leghátsó padra kifüggesztett karitászszerelybe várják.

A Kossuth utcai református templomban konfirmációs beiratkozás lesz fiatalok és felnőttek részére a szeptember 15-én 10 óras istentisztelet után.

A Miskolc-Szirmai Római Katolikus Egyházközség szeptember 15-én tartja a szirmai Fájdalmas Szűzanya templom búcsúját. 11 órá-

tól lesz az ünnepi szentmise, amelyet **Pintér Bálint** atya, a Szent Anna-templom káplánja mutat be. Ezt követően szeptember 16-án, hétfőn pedig az egyházközség szentmise napot szervez.

A nyári szünet után ismét megnyitotta kapuit a miskolci Imádság Háza, amelyet a Szent Ferenc Kisnővérei szerzetesrend tagjai működtetnek miskolci rendházuk melléképületében, a Soltész Nagy Kálmán utca 62. szám alatt, a hátsó udvarban.

A Szent Anna-templomban csütörtökönként 17 órától az esti szentmise előtt szentmise tartanak.

Tisztelt Miskolciak, kedves Zeneszeretők!

A Miskolci Szimfonikus Zenekar új művészeti vezetőjeként kitüntetett tisztelettel és nagy szeretettel köszöntöm Önöket együttesünk 2024–2025-ös szezonja alkalmából. Több koncerten volt lehetőségem vezényelni ezt a remek zenekart, melynek tagjai nemcsak kiváló muzsikusok, hanem nagyszerű emberek is. A földgolyó legkülönbözőbb pontjait megjárt emberként mondhatom: olyan tökéletes egymásra hangolódást, mint amelyet ezzel az együttesrel élhettem át, igazán ritkán tapasztaltam. Így arra a különleges mértékű bizalomra, amelyet a miskolci muzsikusok szavaztak meg nekem, csak legboldogabb szívvel mondhattam igen!

Külföldön edzett karmesterként talán kissé más szemmel nézek a muzsikára, a repertoárra, az előtűnk álló produkciókra és arra a műhelymunkára, amely az együttes hosszú távú épüléséhez elengedhetetlen. Egy hatvanéves zenekar történelme azonban kötelez is. Kötelez arra, hogy tisztelettel legyek, legyünk a múlt értékeivel, hagyományával és együtt elért sikereivel szemben. Megtalálni az arányt a közös, új utunk hasznos változtatásai és a múltban

már sikeresen megjárt ösvény erényei között végtelemül nehéz. Ennek megtalálásához Önökre is hatalmas szükségünk van! Kérem tehát Önöket, hogy akkor is, ha a következő időszakban esetleg kevésbé ismert szerzők darabjaival vagy eddig kevésbé ismert szólistákkal, karmesterekkel találkozunk, ne bizonytalanodjanak el, hanem szavazzanak nekünk bizalmat. Most kezdődő fejezetünk ugyanis csakis az Önök visszajelzéseivel közösen lehet sikeres, hiszen ez az együttes elsősorban az Önök zenekara, a miskolciaké és a környéken élőké.

Legyenek hát a közös építkezés aktív résztvevői! Jöjjenek el koncertjeinkre, váltsanak jegyeket, bérleteket és – ami a legfontosabb – vigyék jó hírünket mások számára is! Két vadonatúj bérletünk – **Maestro** és **Capriccio** –, valamint egy újjászülöt koncertsorozat – **Belvárosi Zenei Esték** – reményeink szerint bizonyítják majd, hogy érdemesek vagyunk minderre. Önök mindenképpen számíthatnak ránk, én is számítok Önökre.

TÖRÖK LEVENTE
művészeti vezető

Pattanj biciklire, frissítővel várunk reggel!

BICAJOS REGGELI
2024. 09. 16. Miskolc, Szent István tér, 6:30 – 9:00

MISKOLCI ÉRTÉKESÍTŐ MISKOLC HUNGÁRY EUROPAI MOBILITÁSI ÉRTÉKESÍTŐ AZ EURÓPAI UNIÓ társfinanszírozásával A LIFE IP HUNGÁRY (LIFE17 IP/E/HU/000017) projekt az Európai Unió LIFE programjának támogatásával valósul meg.

